goplot2 1 5& € 91 4

M T ggplot2 k4 — H RE 08 3R 46 R0 4 H 8 181 3%, A o A 25 Pl ok A 3 ) B,
KT E M EE A DIRE. A WA geplot2 A5 A 3 5% L BL, W ggforce, ggstream
cowplot,ggthemes 55, X $84 H R M 5 1k B 58 1 ggplot2 £ J5 AT 19 T BE . Jf F1 i vk E
7T Rl G, o B B 3 % IR ORIR A 2], ik S 40 1 S 40 77 B2 %6, 1 Ik J2& install.
packages("HLZ ") . W% ggforce B, W W] A install. packages('ggforce') , fL22 2534 1Y
D5 VEHB ST AR R (4 PRI AE A 28 BRG]y 1 Ak (R 3 O &2 6 T X0 A, & e i
FEREA 4 2

5.1 ggforce BN 48

i 1 install. package('ggforce') F] DA% %% ggforce £, ffi AT library('ggforce ") ¥ Hm
BH R PG, AT AR ECE Jm) 0 - 11 R T3 R F SO L A T DA X 4 DX S A
R DL 2] AT A i K (Voronoi BD Ll it 2428 V25 (6], ik &
O R B R SR RS - IRBIR R R 1 i A a) R

FITTET A 28 5 A A ) Lo sy L 46 3580 A T Jmg 988 25040 75 A 3k oy 1A ) 7 O 8 9l 1Y
Ja AR R B R T E Z A s, S BURE N e R B R, i gglorce HT Y facet
zoom AJ LUK Jey BB ACK , [A] B O B A AR KT . 9K facet_zoom 7] LLSE U TE 2 5 K Uifig , an wJ
DA e i R 4% . N I iris £ 48 HEAT A OCHRAE BT 7E S 47 dplyr A0 A 40 3 X A il
£, B, U Petal. Length Fll Petal. Width 2358 = &,y S H 88 8, P aes(x=
Petal. Length,y="Petal. Width) 7] L1 8] 5 & aes(Petal. Length, Petal. Width), i#id facet_
zoom(x = Species == 'versicolor") SZILE Species == 'versicolor By HH T ¥ = K,
5 2 0 %% Species 58T versicolor BYIE L T X = ShHACK AR WT .

# R85 5 - 1 facet_zoom X x il 4 ik

1ibrary(ggplot2)

library(ggforce)

ggplot(iris, aes(Petal. Length, Petal. Width, colour = Species)) +

geom_point() +
facet zoom(x = Species == 'versicolor')
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KB43R B L3R 20wl oy . o350 2 B A KD S iR iy 1 181, EDE e iy 7 7181, I
UE I B AR 2 R — 28 (U a7 B SR AN A 5-1 Fi

25- e v e
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Petal Length

5-1 facet_zoom X = %R K

& 5-1 rp BARE/INE N IR R T AR R I S R B EDE L XA R ROR F T 5
BT ORI N A . B RRICR 5 RS 5 TR TR R AR AR 55 A A T 7R AN R Y, A S PR
FH Y 55 v g S0 3 IC 5 R DR A SO BT

WA LA o AN y Bl R K S facet_zoom(xy = Species = = 'versicolor') ¥ i 28 &
T versicolor FY x5 B 43 1 R AR AT AN F -

# {15 5 - 2 facet zoom XF x ff Fl v fl B4 A K

library(ggplot2)

library(ggforce)

ggplot(iris, aes(Petal.Length, Petal.Width, colour = Species)) +
geom_point() +
facet zoom(xy = Species == 'versicolor')

gh SR e R UK W R R IR A T R R BN A S T A R A 22 00 R R
fifi 1 B4 S Rl A AT BB AN A 5-2 TR,

K o FlOFD y Bl ) B RCR B [R1B  7E facet_zoom HVR] AME NS 4K split = TRUE 45743
J5 BB R R BOROR Ly O s BOR y Rl TE R OR 3 ASF IR A8l 5-3 TR L A2 AR
oy WKRE AT AN o WsRE L T AN o Ay B kB AR T .

# 0% 5 - 3 facet_zoom X x Bl Al v 4l B i K E 45l 7w
library(ggplot2)
library(ggforce)
ggplot(iris, aes(Petal.Length, Petal.Width, colour = Species)) +
geom_point() +
facet zoom(xy = Species == 'versicolor', split = TRUE)

U AT A5 R 5-3 s .
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facet_zoom X a Hl AN y A4 BOR H 4 B 8w

[ 123

I T ) 91 - X A S O 1 1R RO AT TR AE R R A R A X PR et
T HAb Species U5 B . R HAH B R 05 1% 7 Species, M 75 Z 4N zoom. data 2%, LIS

L/(1

= fRf% 5 - 4 facet zoom 5 & K E %

ggplot(iris, aes(Petal.Length, Petal.Width, colour

geom point() + facet zoom(x= Species == 'versicolor', zoom.data = Species == 'versicolor')

Species)) +

facet_zoom W% E T zoom. data= Species= = "'versicolor', Bl T i 2 & K hy
versicolor [ %5 4k
MoK facet_zoom WA K B S8 xlim = c (H/ME . & KED) 5f ylim=c(H&/MME ., &K
(B S 45 B AREIE 3 O 2 58t & 7 17 0 8 91 BT o g L 1

RIS IEFT RO S5 R N 5-4 Fis .
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25-
20- = 20l *s" s
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0.0-
2 4 [

£ Species
o
25 * selosa
= *  versicolor
®00-
o * irginica

05-

0.0- ' ' ' ' '
30 35 40 45 50
Petal Length

5-4  facet_zoom 18 & L KB

5.1.1 ggforce G 23 1

gglorce AN T LA A3 B I BE . 40 facet_col T BA% 43 Ifi | facet_row F T 2447 ¢
Il facet_matrix HI T8 BE 5010 . & 140 0l 25 00 4 . e H filter AL %8 US.CA.DE 3 4
DX B . 2 J5 i 5T facet_col YA 7E [A]— 2 43 I &7, Hih scales= 'free "W v Bl
o R B (3 Y A . B34, space = 'free! T DX RS T B9 B DX S 4 BHE AT
PWEE, facet_row MY A J7 05 LA A LU ASZE B BE B ARG AN R .

# {01 5 - 5 ggforce 43 ifi
library(ggplot2)
library(ggforce)
library(readr)
library(dplyr)
library(magrittr)
datal <— read csv('D://Per//MB//bookfile//Mbook//data//salesdata. csv')
# # Rows: 4425 Columns: 5
# # Column specification
# #Delimiter: ","
# #chr (3): date, category, region
# #dbl (2): quantity, sales
= #
# #1 Use “spec()’ to retrieve the full column specification for this data
# # i Specify the column types or set 'show col types = FALSE' to quiet this message
datal %$>% group by(date,region) %>%
summarise(sales total = round(sum(sales)/10000,0)) %> % filter(region % in% c('US','CA','DE') ) > %
ggplot(aes(x = date, y = sales total, color = region, group = region)) + geom line() +
facet col(~region, scales = 'free') +
theme classic()
# # “summarise( ) has grouped output by 'date'. You can override using the .groups' argument

facet_col M 45 5 ggplot2 H i) facet gridO) 5 facet wrap OBURE—BW AN
Ah—A-F IR R, RS AT B 5 SR A 5-5 FTR .
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% 5-5 facet_col 431

facet_matrix AJ LUK 45 1 45 A4 242 f O B 0 T L 5 2R SR L T BRI B . 1 4ol vp fdi ]
TnaR AL A B BE E mpg, HOIOE — IR [E) AL P2 R AR PR E R B . Iy 3 A
BEAREIMASEOP, B facet_matrix(vars(displ, cty, hwy)) , il &5 8| — NS EHEE .
2 BB T BB A i [A] 1 R B & RS AT

=A% 5 - 6 facet matrix 43T

library(ggplot2)

library(ggforce)

ggplot(mpg) +
geom point(aes(x = .panel x, y = .panel y)) +
facet matrix(vars(displ, cty, hwy))

facet_matrix 43 A EIRE B AT DL SR AF 92 A8 B A A G C &R . MR ER hwy 5 cty
TEAH PRI 2 H B B A, 32 3 AT DA 58 OC 3 8005 3 S W a9 45 2R . facet_matrix 43
AT IS BT e P AR BRI NS R E A W — MBI AT . oR ] 25 SR an &l 5-6 i,

X T 0 A5 P R W DA B B R e B2 R (8 R SRR 22 KA plot O 224, Hirh plot
(data) W 7] LI pairs(data) SE80,RAS 0T .

FAUHD 5 - 7 B B AR R

data <- mpg %$>% select(displ, cty, hwy)
plot(data)

RAGEFT SR E 5-7 i,
WA T pairs O S P0 S AR F4 U] ] DA o6 845 B8 % f £k 9 b 3Bl 38, i S A BF
YRR A LA A LS B SO S T L 2 [ E IR LA
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displ oy ey
7- . .
- -t e Bt ——r
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[% 5-6 facet_matrix 23 [l
15 b ] 5 0 35
|u 1 1 L 1 = o
- « e B ;
displ ﬁg'ﬁégggg ’ z§ﬁ°3§3°g §ée e
b { L T i L T I E
T3 ]
Toe® 3 o
BEL Bo°78
ofg cty ]
R E L TR ageeritll
3 L] = =
o 08ds® © -
9“§§?§§’§En s 2 & gg!ﬂ“ hwy X
c8°.£8°&u§°a 3 gaaﬁg 5
T T T . T T T T T T T T T
2 3 4 5 ] T 15 20 25 0 35 40 45

5.1.2 kpiEXEY

TE 25 B b 40 2R A B0 A D0 AT A L, AT DAASE ] ggplot2 WYY annotate O X # 2
B rect SEELLAH BB AE F AR Ok bn U JF HL 75 240 A0 € EAE N S8, gglorce AR A X I
UIfe s i R i , geom_mark_circle f# FH [BIJE A7 15 X 38, geom_mark_ellipse i I 8] B i1 X
I, geom_mark_hull £ JH 3F 41 #h A5 R X 38, geom_mark_rect i FHFIE bR R X I8, {5
DL R AE B 56 iris Dy BUHE IR 1 Sl 2 1 RIS IRT 22 5 o0k i o g O 0 {8 A bt 4R R
geom_mark _circle Caes (filter = Species = = 'versicolor ')) H] F 5% Bl % Species % T
versicolor 543 B H& X 8 i FH BT #4787 2, 7T LZE geom_mark_circle ) #1333 color 1
B Y HAE S, B AT size SR RRE R HAE L AR DU KL . 75 S AR R B rh 455 fR B AT

P 5-7 WO R R

1% 2% ¥ #6

1dsip

Mo

FAMEE S, [ Species 85 F versicolor BJ{CTE & Species == 'versicolor' , fCAS AN T ;

# {015 5 - 8 geom_mark_circle FRiH X 15
library(ggplot2)
library(ggforce)

library(magrittr)
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iris %> % ggplot(aes(Petal.Length, Petal.Width)) +
geom_point(aes(color = Species)) +
geom_mark circle(aes(filter = Species == 'versicolor'))

PR [ BB B R AR AR P R Y XS, B Species 45 T versicolor By Ik, 44K, i T4k
P oA B P 2R R B N ol B0 5 T B Al R AR B WL (E . AU aE AT B SR A 5-8
B

25-

20-
£,5 Species
215
= * selosa
= *  versicolor
]
o * irginica

=]

05~

0.0-

4
Petal Length

Kl 5-8 geom_mark_circle f5 38 X 15

TF geom _mark circle O BRZCF N T fill, o] DL B B FR 1R X4 i) 35 7 €6, 2 SR % fill
FCA aes O 1 P B DU AT LUK AR 8 e 55 21 35 78 €0 R 3 HE 2 €8 color AT DAL ARAS AN T .

#f8f% 5 - 9 geom_mark circle ¥ B 5 iR X K (@
library(ggplot2)
library(ggforce)
library(magrittr)
iris %> % ggplot(aes(Petal.Length, Petal.Width)) +
geom_point(aes(color = Species)) +
geom_mark circle(aes(fill = Species, filter = Species == 'versicolor'))

BT AR R X EIR FE AE MACR E A &, SRS T g R an A 5-9 FR .

kT DR B0 B, — % T LAAE geom_mark_circle Hil i alpha 15 B 5 A 19 7 B
B 8 E A geom point Ji F2 EAES 1Y R 5

geom_mark_ellipse AJ LASE 3% £ 40 4t FH A BE 2847 45 1R, A0 A% 5 geom _mark _circle
El AHEF .

£ fRf% 5 - 10 geom mark_ellipse fniH X B

library(ggforce)

library(magrittr)

iris %> % ggplot(aes(Petal.Length, Petal.Width)) +

geom_point(aes(color = Species)) +
geom_mark ellipse(aes(fill = Species,filter = Species == 'versicolor'))
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5-9 geom_mark_circle 3% B R X 5 € (4

geom_mark_ellipse F& R 9 X 35 bbb (5 FH (80 5 0 2R A L A0 5 9 3R UL o5 25 1 IXC 3 45 2
RAGEFT RIS R E 5-10 iR,

25~

I

o

20- (AT . .
- Species

D versicolor

Species
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Petal Width

* selosa

=]

*  versicolor
®  virginica
0.5-

0.0~

- -

4
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Kl 5-10 geom_mark_ellipse Fr 1 X 35§

geom_ mark _hull ] DL H £ 3 8 XF 5 &0 KB A7 bR 1. B T 9% ok B0 2
concaveman YN RE , BT DAFH 3@ i install. packages('concaveman') Jo 22 2% 1, H & A
o BT MR i i E R A AT .

#0185 - 11 geom_mark hull ¥ & FriH X EIH 75 46,
library(ggforce)
library(magrittr)
iris %> % ggplot(aes(Petal.Length, Petal.Width)) +
geom_point(aes(color = Species)) +
geom_mark hull(aes(fill = Species,filter = Species == 'versicolor'))
# # Warning: The concaveman package is required for geom mark hull

RSB EE RaE 5-11 Frs .
Wit geom_mark circle(),geom_ mark_ellipse().geom mark hull O %1% B Fr - X 15



$b& ggplot2iE3E BN 43
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K 5-11 geom_mark_hull 3% & 5 1 X 8 45 75 &,

A 68 O FLT L5 B 2R AR 6 2 25 R0 S0 4 1 T B A7 M 5 22 % 1 9 P
G LR

5.1.3 FArE &K

AT B TR N S R BT L B SIS AR, 3 TR X Bh i 1 22 1> A R O 58 495 A B i R R K
A, 1F geforce i il gather_set_data pR B0 ¥ oF 47 4b B 2 J5 6 ggplot2 th
1Y ggplotO FREL4E & ggforce 1 AY geom _parallel _sets, geom _parallel _sets_axes, geom _
parallel_sets_axes R HFATHEGE . B TIZEIE RS ¢ g, IR 180 0961+ 5 46
AR a4 . smAUEE DS H AR 2 R 43 20 B AR . i DB BB AT 45 R R —
A ELUL A A

T LA datasets A Titanic Dy 8086 IR L 12 808 IR B T 28 30 8 55 F 0 OAS [R) 4
TREFAGARIRE ., 4EF A MR E P Class, P Sex.4F i B Age . & B FETE Survived,
Freq RaMK ., Fefli ] as. data. frame O BB Titanic ZUHE 42 th 51 5k 2 5% 6 O Hi4is HE L 4%
5 R 5 X 4 data0, ZEAIS B E b N L4655 Fom s RS IF WooR 45 28, 8 T 4 R
Z3 (8], ffi F head O PRECEEAT 10 478086 4SS 40T »

#{0f% 5 12 Titanic $#E

library(ggforce)

library(magrittr)

(data0 < - Titanic %$>% as.data.frame()) %$>% head(10)
# #Class Sex Age Survived Freq

£ #1 1st Male Child No 0

£ #2 2nd Male Child No 0

# #3 3rd Male Child No 35

£ #4 Crew Male Child No 0

| 129
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HH#5 1st Female Child No 0
#H6 2nd Female Child No 0
® H7 3rd Female Child No 17
4 48 Crew Female Child No 0
& 29 1st Male Adult No 118
% #10 2nd Male Adult No 154

ZJa B dataO ffi [ gather_set data ¥ # i K A%, gather_set_dataQO AL 1
HOZ AL BRACHE 5 56 2 D SRR IR IR B b R SR LA SO AR AL 3L 7T RL2E [ gather O
PRECPEfR . AT ET 4 P AT A PR, AR RS A gather_set_data(data0,1: 4), B 2845
HIRE 25 plot_data,

o Jn -t ggplot2 Y pREL ggplotO) A ggforce £ H Y PR %Y geom parallel sets() %
&, i 1] geom_parallel _sets_axes O X K JE o i 5 B A F 98 8 F 7 &, geom _
parallel_sets_labels O Xt [EHE o (8 3 B AE o R BR 25 EAT 130 B AR A .

# 1% 5 — 13 gather_set_data = ¥ ¥i4f 5 - 22 il °F- 17 28 A i [&]
library(ggforce)
library(magrittr)

plot data <— gather set data(data0,1:4)

ggplot(plot data, aes(x, id = id, split = y, value = Freq)) +
geom_parallel sets(aes(fill = Sex), alpha = 0.3, axis.width = 0.1) +
geom_parallel sets axes(axis.width = 0.2) +
geom_parallel sets labels(colour = 'white',6 size=8,vjust=2)

01 geom_parallel_sets(aes(fill = Sex), alpha = 0. 3, axis. width = 0. 1) # Y
aes(fill = Sex) H T K Ph 5] Sex WG 25 FE 7 6] 3% 12 H 247 (Y L (0 . alpha = 0.3 I THHE
i 7 8L S 037 W BE L axis. width = 0. 1 FF- 38 il i e 7K S 96 B2 o a) LABRA O it v s 5 %
GO 7 a0 8] B L Y D 1R T I KL I AE D 0l T S R G T 2 ] 5 4
I,

geom_parallel_sets_axes(axis. width = 0. 2) T % & # T B 58 B , geom _parallel _sets_
labels(colour = 'white',size=6,vjust=2) F T & & FE T 25 M b 25 SCF 109 B0 66, M 2k, Horp
A F AR E BT T E A, viest=2 I THHEFHRZE LR, X BEGEEE, viust LR
LR RERITEEL I, fE AR M FZ geom_parallel_sets_labels JB R A1 5 M i 2K B
e i ¥ b,

ETAE T EIE B2l 7k o R GA B A T UL, NEDIE Age 91 AT LR Fx
{58 FEMAEN Adult 548 KZH0, N Age 547l (4 3% £z il 18+ W] LA 0 53 Pk Male
KRZH K Class 9IACREM G WH Pl LI . A 51 Crew o5 Hodse KL Hob 55 15
FeAE# s , Hok 3 S8 3nd (5 b W B . Hofl A o n) LR U . P A7 5 A B AT ROX
B 2 2 B ASC— A EDUL A B RE 0 B0k 25 R BHE 5 L DL . AU aE AT B A R AN 8] 5-12
B 7
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e
B 5-12 A7 A A il
SEAT A bl PR T 3 28 O 1) 2 2 B AR R B - A B R e A R BB VD A 2
LTS I A Y R 1 L e A = == A 11 ¢ P e S 11 - S 5Ny s b A (W2 A S S A B L L
(AR T BB L I H A AS B8 FH A 4 5 51 SR AE X e 42,

5.1.4 IRPHDHHE

R E LR T 24 22 3000 6 23 Tl U R 30 sk B R /Nl R Jt I 5l R /s . i 0 K e
T deldir 41, # E AR HTE T install. packages('deldir ) %€, T i LA 5 R A6 K0HE 48 11 2 1 2%
#il . geom_voronoi_tile 1 aes(fill = Species) ¥ 4% i Species 43 2H # 7 &i {4 , geom _voronoi_
segmentO) A] LI B Z i JEHELR , geom_text O W S LA & 24, stat (nsides) ¥ &> 73
SNBSS T U WL 2R B4, stat (vorarea) 3¢ BB T FR R /INBL B 48 AR 25 ARAS AN R .

£ A 5 - 14 IR B A

library(ggforce)

ggplot(iris, aes(Sepal.Length, Sepal.Width,group=1)) +
geom_voronoi_tile(aes(fill = Species)) +
geom_voronoi_segment() +
geom_text(aes(label = stat(nsides), size = stat(vorarea)),

stat = 'delvor_ summary', switch.centroid = TRUE

)

# # Warning: stat voronoi tile: dropping duplicated points

# & Warning: stat voronoi segment: dropping duplicated points

# # Warning: stat delvor summary: dropping duplicated points

1 22 K et U1 23 S AN R /N B8 DI, O e 5 B SR B0 X B0 25 A 2R AT B R R
IFET Y T EIE AR, st A R AN E] 5-13 Pk .

F3B IR B U O P AT LUK A0 254G AT R s B TR R S A/ B4l DX RS S s B o A
REKE.
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5.2 cowplot €148

5.2.1 #hpETE

cowplot fL 72 ggplot2 M i f . & 4L T 39 hn @ bm il | Df 181 52 5 A b Al 18 L 20 5 300 P 2]
SFNA R T ggplot2 REJI Y E BEANFEAL . T IS 21 Qe I P SRS R A B T RE L Hh
oy 0 3 AR B SEM ggplot2 O 2 il ARG I KA AT cowplot 42 B pR %X add _sub O
IR e (il ggdraw O bR R 2 19 DR AU AN T

£ 0% 5 - 15 Gm

library(ggplot2)

library(cowplot)

pl <— ggplot(mtcars, aes(x=mpg, y=disp)) + geom_line(colour = "blue") + theme minimal()

ggdraw(add_sub(plot = pl, label = "%l 42k I \n Jf- B5 I AR 4 1 9 471 7))

add_subO) PREH 28 plot f& ggplot2 Az B A X 5 . S 4L label f& SCAARZS , Horp] DUE
\n SEBLIAT R FE LB plot J2 label St T 48T LA S . (U2 1T AY 45 SR AnE 5-14 FioR .

300

disp

200

100

10 15 20 25 30 as
mpg
AT A
¥ 0 R A TE AR 4
& 5-14  FsAnfE
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add_subO Hi T LA B SO B AR o vy » RLRBE ST RN AT R BE AR A 2. B
ATLLZ% RAEE A B SO

5.2.2  WAbrEhPE

T4 cowplot 21X y &AL, ZE LT Excel IR IRTF 5], 26 2T R
e AR A EUE 4 mpg TP RYET 100 F7 4 H A ggplot2 BB XS4 452 T kil id cowplot
Hi ) align_plots O PREUPEE geplot2 X4, 55 ggdraw O bR BOK BF $2 47 1) KB 22 i
HERIE L IFEE] draw_plotO) BRECER I 75 — iR EE AU AT

£ RT 5 - 16 KA A7 il ]
library(ggplot2)
library(cowplot)
library(magrittr)
pl <— ggplot(mpg % >% head(100), aes(x = manufacturer, y = hwy)) + stat summary(fun.y =
"median", geom = "bar", £ill = 'lightblue') + theme half open() +
theme(axis. title.x = element blank(), axis.text.x = element blank())
p2 <— ggplot(mpg %>% head(100), aes(manufacturer, displ)) + geom point(color = "red") +
scale y continuous(position = "right") + theme half open()
combine plots <— align plots(pl,p2,align = "hv",axis= "tblr")
ggdraw(combine plots[[1]]) + draw_plot(combine plots[[2]])

ARHG HR i theme hall open(O) =85, X A4~ 3= 23 ; 7
A S T (s B ] L A R T LR R E .
FHL T 3 455 0 TT DL, R AR XE OB 515 m - )
FE R ol nE £

T pl M p2 2 BidRB R EE N, B pl it wo
i theme H HY axis. title. x = element _blank () 2% [&
x WHFR A, {f ] axis. text. x=element blank () £ & 9 -
audi  chewolet dodge ford honda

x B EERRA A RO R WX A 22 BR AR AT DU I3 manufacturer
E 5-15  XAL Ay il &

w

Jn, align_plots(pl,p2,align = "hv",axis="tblr")
align H T & BB 2 85 1], axis I T 150 2 96 DB A6 5 Bl (9 6 55 07 20, BAR S 400T DU
S R,

5.2.3 KIBEAREERE

ggplot2 LM M EDIE hAE o Bl Ly BhEl B e o oA y Sl o 2 181 X8, 2 05 7 DXk
B B ARG e DX T DL I SO A H A N 2 . T T R B DL S R A iris s
ENEE. B 1, L% F B main_plot, 78 F E A FEAE F it axis_canvas O ## « fillih
PR A, BE S O A 15 3] « f 7 x_sub_plot, LLRIRER)Z 3T v B 7 y_sub_
plot, %% 2 #,{#i [ insert_xaxis_grob ¥ x_sub_plot i A & main_plot H,EEFHHA v_
sub_plot, % 3 # ffi ] ggdraw O RE & HIEIE AL T .
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£ 5 - 17 A bRA

library(ggplot2)

library(cowplot)

library(magrittr)

# {f ] ggplot2 H @ st B, 1 &

main plot <— ggplot(iris, aes(x = Sepal. Length, y = Sepal. Width, color = Species)) + geom
point()

76 3 B 340 x b B i A, 95 B i 2k
x_sub plot <— axis canvas(main plot, axis = "x") +
geom_density(data = iris, aes(x = Sepal.Length, fill = Species), alpha=0.7, size=0.2)

£ AEE B B3 y S B A, I8 g BE 2k

y_sub_plot <— axis_canvas(main plot, axis = "y", coord flip = TRUE) +
geom_density(data = iris, aes(x = Sepal.Width, fill = Species), alpha=10.7, size=0.2) +
coord flip()

£ {#i [} insert xaxis_grob()%{#E, ¥ T & x_sub_plot i A F & main_plot

pl <— insert xaxis_grob(main_plot, x_sub plot, grid::unit(0.1, "null"), position = "top")
= 5Pk, [ ] insert yaxis grob() FR%iidi A v_sub plot, i & A& fFEXT 4 p2

p2 <— insert yaxis grob(pl, y sub plot, grid::unit(.2, "null"), position = "right")

& F Al ggdram () K 18] 2 il ok

ggdraw(p2)

ol R AR AE o il By S I T e AL O ELd SRS A A Species #EAT T
o A5 IR A EOG L B R LU RS 2 A 5 B . U aE i 9 A5 R A 5-16

fis .

45-
4.0-
£ 35- Species
=l
= * setosa
i * versicolor
@ 30- *% sss & ss ses  sEEs e e
w - es ssess o - *  virginica
e LLL LT . - -
...: .. 9l -
25- L T . =
-
- - . L]
20- o
5 3} 7 8
Sepal Length

5-16  1brE
LD W 22 3 2 L 2 4% s DU 0 28 AT AR, DB A — A~ B Y 8% 527, e 40 3

W AR, v W BRIE BT 3 N 2S Species 7E Sepal. Width b 4375 1% 0 , [F) B A]
VIBE R o i PRl . cowplot il A HoAlh — L Ty, 84580 1 1352 45 v LA 225 45 B SOy .
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5.3 ggstream €4 43

ggstream £ 7] A2 0 it 18], 76 32 B 0 2 i 5ok B ol 28 i i S5 3] £l 240, B RE 2 3k
B . AR IR AN REAE B M S BRSO SNBSS K T e e ] SR K. R
TSR BHR IR df,x = rep(1: 10, 3)F/R 1~10 FH 3 W, A 1~10 GAMEER 3 WAL
TAEH x. rpois(30, 2) FHF AR 30 MNMIAMABENLEL, I HE B E N 2. sort(rep(c('A", 'B',
'CYy 10 FR TG repO BB I cC' A", 'B','COEE 10 K, Z 5 A sortO BRELHEF .
G ggplot2 O K BRBOFE NN geomstream O B AT 224 ] i &, Fo b fill 802 0 1k
SRR

#0195 - 18 A
library(ggplot2)
library(ggstream)
# S AR
#rep(1:10, 3)F/m 1~10 HE 3K, Bl 1~10 MAEHER 3 KA R T A& x
# rpois(30, 2) T4 30 AN VAMSBEAL AL, I E Ik & 2
df < - data. frame(x = rep(1:10, 3),

y = rpois(30, 2),

group = sort(rep(c("A", "B", "C"), 10)))
ggplot(df, aes(x=x, y=y, fill = group)) +
geom_stream() + theme classic()

TR0 3 1 o 5 Al o A 1 o A s Al 0L, T AU AN BT L (R o T R R L
I AN T 5 JRE 7 RS Wt B 0H B A 83 e A AL B X L . AR AT RO S5 SR AN 8] 5-17 Fros .

101

25 50 75 10.0
4

K 5-17 )
B 5-17 B HAE 7. 5 BUECHE i 3Rk sh i B, 2 )5 B i Bt X AR ik B2 2 B 415K
P B 5 4 A S )
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5.4 ggrepel 448

ggrepel Bl FE A E geom_text repel () Fl geom_label repel ) BRI, A S 4b B AR 2, H
Uit 5 ggplot2 ALHHY geom textO ZEL, AN R £L7E T 3X WU~ BRI AT LA F 35 1l X 45 2 19
I & AT R R B A 75 . geom text repel ()l geom label repel O By X 5 7E T
Jo B TS AR 8 SCAS 1Y [] Bf 2 78 B 2 o] LIS i — DS JEJEAE . 10 LAECHE 98 mtcars i 41

2 geom_text_repel OBy A AL .

2[R 5 - 19 geon_text_repel () 4b B S i 3 7l i
library(ggplot2)
library(ggrepel)
ggplot(mtcars,
aes(wt, mpg, label = rownames(mtcars), colour = factor(cyl))) +
geom_point() + geom text repel() + theme classic()

L geom_text_repel O X UARREE I B H shHEAT T HLAL, A ILA A S PR B i

BRSNS, MBS R 5-18 Fin .

kLT T,

& 5-18 geom_text repel()Ab FH SCAS JEE 75 ]

factor(cyly
a 4
a4 6
a 8

geom_label_repel O)¥F SCA & [l &8 0 T SCAHE , B b 2 4R D1 B 1 geom_text_repel () —

H AT .
# A% 5 - 20 geom_label_repel () 4b £l SCA 3 55 [7] &
library(ggplot2)
library(ggrepel)
ggplot(mtcars,

aes(wt, mpg, label = rownames(mtcars), colour = factor(cyl))) +
geom_point() + geom label repel() +
theme classic()
# # Warning: ggrepel: 7 unlabeled data points (too many overlaps). Consider
# # increasing max. overlaps
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IS SCARMERR 25 5 o AR 28 SCF TN ¥ 7, (R AR 25 5 4 1 25 (8], IR A B A 3 . AR
s 2 AR 5-19 Fras .,

351

factor(cyly
1 4
a 6
a 8

Kl 5-19 geom_label_repel () &b F SCAS 38 55 [a] 75

P 519 label AT LB B JHE B IS0 (545  7ESE LU B0 R AT LURE 7R 73 Sh B B 4R 1

EHWAE o Sy W R AR BRSO T geom _tile O J8 7R K HE . [ I
geom_label O R A8 W 8 58 @ b, KL T Excel W9 &R 0B RHOR . 8%
(1 n LAE— 2B 5T

5.5 treemapify B 28

treemapify B3 0] DL2 il 6 E 18], o] LURRE ] Ay 1o AR A %1 181, RICHE ST AR 43 %1 A [m] B9 4 07
B LR RBUE R/ . WA R &R R RO 18 (R IR — R R AR I 2R KR R
T 51 A B M, treemapify 2% il (9 L SR RAR A7 BEARJE 2K 18], treemapify
J& ggplot2 O HE TR AL, PR bt~ L vk, T B0 B 1 2 0 15 S 80 area H4 U0 1 10 Ok 1 TR R/
5 FEAREIE XTI, ggplotO 2 J5 H#A# ] geom_treemap O BRI AT & (LB 41T .

#0155 - 21 Bl

library(ggplot2)

library(treemapify)

library(magrittr)

treemap data < - data.frame(category=c('A','B','C','D"),

sales=c(70,40,60,12))

treemap data %>% ggplot(aes(fill = category, area = sales)) +

geom_treemap()

P I Z W) geom_treemap O JER & 7 51 o o A ROCR L TR EL, JF Ho 23 i KBNS
AT H . ARSI AT S R AN K 5-20 Pk,

TSR A B2 K b 2 S I B DB b, R BE A geom _text (), 117 & 75 % i ] geom _
treemap_textO) BREC, 3 F R AER 5-20 N 5 28 K % W7 i 4 BUVE bR 48 RS anF .
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B 5-20 HEl

= fRH5 5 - 22 [ B IR BN 45
library(ggplot2)
library(treemapify)

library(magrittr)
treemap data < - data.frame(category=c('A','B','C','D"),
sales = c(70,40,60,12))

treemap data %>% ggplot(aes(fill = category,area = sales)) +
geom treemap() + geom treemap text(aes(label = pastel(category, '\n',sales))) +

theme(legend. position = 'none')
3 O A TR IR IS bR 45 10 RS 04 BOHE 15 R, 5 47 DR TR 2R B 1 R/
ARl SRR 25 e T 25 D . ARSI AT IS R AN 5-21 FR

Bl 5-21 [ A AR &

treemapifly B0 AR A 4H)Z 9%, 43 56 geom_treemap_subgroup_ border () & iK5H
2 29, {#i ] geom_treemap_subgroup2_border ) ik % 3 F 4.
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S T o T 68 5 9 T AR 8 DR /N 2 T A A TR T Y o B o A s () e R e i TR
TN ZIRRE B R BELZHNE,

5.6 waterfalls €443

waterfalls £ 1] o 22 1l 18 A B, i 78 B0 A8 19 o B . B TR R RN ggplot2 g AN
Al . fill_by_sign = TRUE /R # JIE 75 0 AT 6 R S80E N FALSE, W 4 5040
Flm 1B IR E M ; cale_total = TRUE ERFHEITE BHIE; total_rect text H
T E BB PR R E 5 rect_border F Ti& B2 & W/RH FIl 44 rect_text_size
FH TR B F AR 2 SCF KNSR total_axis_text I TR B SIH5] « Bidn 20 R M
%o TR R T EAS I A A AT DL Y A 2 B T ggplot2 H Y theme O
BRI EROR 52 1, ARSI

#0105 5 - 23 B A

library(ggplot2)

library(waterfalls)

waterfall data <— data.frame(item=c('Wr A", "M, FHER ", "SHBA, WA,

amount = c(1000, — 550, — 200, — 90, — 38))

waterfall data %>% waterfall(fill by sign = TRUE,
calc_total = TRUE,
total_rect_text = sum(waterfall data $ amount),
rect border = FALSE,
rect_text size=1.5,

total axis text = "FIJE") + theme minimal() +

theme(axis. title = element blank(),

axis. text.x = element text(size=15))

ARF R T WA B F I B 5 285 A 2 T IO SsSB4 2R A — B AT
SR MR X 2 A . s T R 5-22 Fis.

1000

750

500

250

-38
; oz
LLIN A B EERE WSt Filid

5-22 A
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NERAE £ BE 5 1 Excel Hra iV A (51 B VR S0 hnfay o, I B AR 2 VRSN A h R
T o A SR FE — PR AL AT DL & Excel,

B2 AR R R AR LS G A R SR w8 T A ] R 1B . BE PR L
v 288 T AR 20 ) 22 ) 22 W 1 A1 1R R s A [) £ B2 1Y A2 4k, RICR SR THIE 2 B0 B Y

waterfalls BLANSCRF B H2 43 100, {H 2 G R 75 28, ) AT DL 5 796 26 A DB 2 05 BF 7
—i,

5.7 geomtextpath €428

XA E X ggplot2 HSCFERR R R AT TR B S0 Bt Ze s 2 45 07 1) s
A B SCF LT Office TRYAINE ZARF, H il install. packages('geomtextpath')
LR AL, WA Ll B ) JT & AL remotes: ; install _ GitHub (" AllanCameron/
geomtextpath") , WAL I 75 1k 22 4, M| 75 B2 56 %2 3¢ remotes £, 3 4b, i A% 98 30 R4
S T FELE T SR oS 0L T A2 A 2K 05 A T L 56 DR
T E N TR, W 2], noto-sans FK, Z 5 i family 2848 EZ F1K .

5.7.1 geom_textpath FR%L

geom_textpathO) "] LUK T B DR 45 0 x5 7 689 A7 SR A4 SCAAR 26 7] LA & coord _
polar B AEBREEFT . T 51 o it [ 25 18] 4 2R Al ggplot2 A H Y geom_text O, AT LA il 3C
AR AL SCARER S K J7 181 1 £ geom_textpath O RIVAT 7% i 4 7 250 SR o 19 A 9 SC
A ACES T

= RAE 5 — 24 J B B B N IRE 47 45

library(tidyverse)

library(geomtextpath)

library(ggplot2)

plot data 2 <- data. frame(category = c( 'category A', 'category B', 'category C', 'category D'),
amount = c(1,6,4,7))

plot data 2 %$>% ggplot(aes(x=1,y= amount,fill = category)) +
geom_col() + geom_textpath(position = position_ stack(vjust=0.5),
aes(label = category)) +
coord_polar() + theme void()

AT IICRE AR 25 i o R A TETIE S SR, B hn 1 s SRR AU s AT g 4 R K 5-23
.

li] [58) B PR A bp 28 3% — B2 15 A 2 O R B2 B N 28 A o 1 A SR EE K 12
AT B BRI R A e %
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category

. category_A
. category_B
. category_C
B catecor 0

P 5-23 1] [ B B ATOR 45 25

5.7.2 geom_textline FR%L

geom_textline () PRI LIS i i 48 S th 26 A5 25, AR X AR S o2 A IR . T 6 L)
datasets L pressure ZUHEHE N H, 3 geom_textline () 7E 22 i iy £ i) [R) B F 5K ) AR
%, geom_textline () Z 8 A label /R A9 SCABR 2 | size CF KN, vjust IE B % &
linewidth £k 2 #H 40 . linecolor £k 45 i {0 . linetype 3% 7~ 28 AU (52 % 1§ jB 26 Z5) | color ¥ 25 Bl
{1, geom_textline O T ggplot2 O geom line() Fll geom_text OH G, R 2L FH
TOREE AR .

# QRS 5 - 25 geom_textline() #¥ MIRTE SCAS b3 45

library(datasets)

library(geomtextpath)

library(ggplot2)

ggplot(pressure, aes(x = temperature, y = pressure)) +

geom_textline(label = "curved pressure line", size = 6, vjust =

linewidth = 1, linecolor = "red4", linetype = 2,
color = "deepskyblued")

-0.5,

geom_textline O S 5 {1 4 5K BE A [] 1) SCAHR 25, 35 1 KR i s # R gy . fAas
BT RN 5-24 IR,

TE geom_textlineO) ¥ 4 %05 FF 51 He ik 22 2 PR U IR B, o] LL3l i text_smoothing S5
PR RE AR 7 B L ARG I F .

# {1 5 - 26 ¥£ geom textline() H1 i #& 45 &5 5N &
library(ggplot2)
library(geomtextpath)
ggplot(economics, aes(date, unemploy)) +

geom_textline(linecolour = "grey", size = 4, vjust = - 1,hjust=0.35,

label = "1990s Decline", text smoothing = 30)

£ # Warning: The text offset exceeds the curvature in one or more paths. This will result in
& # displaced letters. Consider reducing the vjust or text size, or use the hjust parameter to
# # move the string to a different point on the path
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K 5-24 geom_textlineO) W MK TE A H5R 25

1E geom_textline ) H E FE bR 29N B SR AT RE TR B 2 W R f5 A4 1] LIS 2 S 030 . 24
RG] RIE S 2K A3l & 8 % 2505 o] LIPSE 2 500 & 0F TR, R8s 17 i 45
B E 5-25 iR,
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g —
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E 5-25 7F geom_textline() H 1f 2 A5 25 5K

5.7.3 geom_textdensity FFI%X

geom_textdensity ) AJ LLFE %5 B i1 28 A &8 i B8 S0, BB 4k 45356 70 Al geom_density O
E—., NI fontface=2 HF i EIRE SCF ML, a0 S HOE 1, W TG RCR , Kb iy
2 WA PUf# F bold., 833 hjust & vjust PR3 SCFFE AR bRl R0 & ARISUTT .

# fRfi% 5 - 27 geom_textdensity( )% il % i ] 2k
library(geomtextpath)
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library(ggplot2)
ggplot(iris, aes(x = Sepal.Length, colour = Species, label = Species)) +
geom_textdensity(size = 6, fontface = 2, hjust = 0.2, vjust = 0.3) +

theme(legend. position = "none")

BRSO S TR AR R ) Bk A% 2 5 0 SO O R ) PO A2 L AR LT A
i) e — A LU A R 38 AN A 0 i 3 o DR Oty 20 A7 Ry . AU iz A7 i 25 R AN T 5-26
PN

12-
7]
08- @
= | =
@ NS N
J
0.4- O\
< @ -
; ~
AW A :
oy T wit - sl
5 6 7 8

Sepal Length
K 5-26 geom_textdensity ()% il 45 B il 2%

[l 5-26 5 (44 3 Bl 3 hiust . viust FE7KF R 107 [ 40 T T R Q1R A bR A 1
BB 0 58 5 % T LU hiust ZHCIEE N ymax, (AT A0F -

= fRf% 5 - 28 fE geom_textdensity() A {ii FH S % {H ymax

library(geomtextpath)

library(ggplot2)

ggplot(iris, aes(x = Sepal.Length, colour = Species, label = Species)) +
geom_textdensity(size = 4, fontface = 2,spacing = 40, hjust = 'ymax', vjust = 0.3) +

theme(legend. position = "none")

i ] ymax J5ARZE 2300 T 447 91 19 e i et o (R R AR 28 S0 R L R TR R
BE U , b3 2 0 2 AT . AAAIE 1T R S5 RN 5-27 Fos

A% spacing 28U F % B SCTF 5 4 AL B 09 R /N 2 30T KN — s B 2R )
spacing 28, W) SC5- (8] B 25 0 He 4 S AN 5888, [l Z 4K .

geom_textdensity O WM PR S T AR IEH , &8 35 X0 K& &, X — 85
geom_textline O ¥ il B 45 28 %R 72 A ] 9
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K 5-27 AF geom_textdensity) Ffi i 25 {H ymax

5.7.4 geom_textsmooth I geom_labelsmooth

SEHI 414t geom_smooth TEHUS I 84T Ze B h i Il & i 26 . 1w 2404 ih 4k
IR R FR 2, W LU ] geomtextpath 4 H1 A geom textsmooth I geom labelsmooth,
JEBE ST SR TG I — A IR A ) SCARHE, & X 25T geom_text () Fl geom _
label OB 3], T HILL iris A2 BRI, H ' text_smoothing F T35 & bR 25 SCA B F ¥
Ll Tk B AR A AR HE IS €8, method F T ik B LS 7, boxlinewidth T 1% B 5
ZESCARKES ZE R AN . scale_colour_manual F T A & XEE H 4k 55 L RE S (5, [N %7
B4 LFERE, RN theme(legend. position = 'none') ¥ & il M 5% . YA o {5 B &
FASF

= fRf% 5 - 29 geom_ labelsmooth Y ¥

library(datasets)

library(geomtextpath)

library(ggplot2)

ggplot(iris, aes(x = Sepal.Length, y = Petal.Length, color = Species)) +
geom_point(alpha = 0.3) +

geom_labelsmooth(aes(label = Species), text smoothing = 30, fill = " # F6F6FF",
method = "loess", formula = y ~ x,
size = 4, linewidth = 1, boxlinewidth = 0.1) +
scale colour manual(values = c("forestgreen", "deepskyblued4", "tomatod")) +
theme(legend. position = "none")

geom_label_smooth B ZE 45 geom_label SEFLAY LRSS ML, H 2B bR 2 HE bR & L F
5 TR R AT RELE T 2 KE JC R R IR EE A S e 2 IACR g ., RU%iE 1T
SEOLNIE] 5-28 BN .
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5 6 7 8
Sepal Length

Kl 5-28 geom_labelsmooth [¥) 2

5.7.5 geom_contour filled fil geom_textcontour

geom_contour_filled () 454 geom _textcontour () A] DL %4 i &5 & 46 % )% K, geom _
contour_filled O i 5722 i — 4 % & ] , geom _textcontour () 11 37 22 il &5 = 2k M B0 (H bR 45

AR

T AT voleano £ s FEAE M EE IR . Y, A volcano HI matrix £7fiff B 2 4%
data. frame() , expand. grid () B&HORF JF 53 A= BB SR HE A9 « F1 y ZZ &, col _seq #f
volcano 1B A 45 B IR AE T i) = AR i

TE geom_contour_{filledO) H bins F T 1% B HIE 7> F6{H , alpha ¥ B FE A B HE X E N
60% ., geom_textcontour() H1 [y straight=TRUE T & & % @S & EEFRZ TTIE (HE 5
WY T7 R AR i 26 M H) . 7E scale_fill manual(values = terrain. colors(11))
i F] terrain. colors JA @R A 11 B IHIE ., theme(legend. position = 'none") F T £ R K
Bl ARG AT

£ fRf% 5 - 30 geom textcontour MY ¥k

library(datasets)

library(geomtextpath)

library(ggplot2)

df < - expand.grid(x = seq(nrow(volcano)), y = seq(ncol(volcano)))

df $ z <— as.vector(volcano)

ggplot(df, aes(x=x, y=y, z = z)) +
geom_contour filled(bins = 6, alpha = 0.6) +
geom_textcontour(bins = 6, size = 4, straight = TRUE) +
scale fill manual(values = terrain.colors(1l)) +
theme(legend. position = "none")

T SE B AR 6 JER 7132 2 R YR 2 Al P BIL 2 8520 AN S 2R e ath PR A5 A B Y R
MPEAGE R e . AR E T A R W E 5-29 PR,
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K 5-29 geom_textcontour At FH

5.7.6 M FRZEN S5k

ggplot2 1] LI geom_hline (), geom_vline () | geom _abline () 43 51 ¥ i /K S & %
L EHZ B L MA ME N EL, 1E geomtextpath 4 HXF N ) £ & XF R JE geom _
texthline,geom textvline,geom textabline, H & B8 [F] it 7 I SCABRZS , ggplot2 hFF BIEL
HlLk & Z G i geom text OWRMARES . geom textabline) 1 AY slope ZHH Tk B H L
AR 3K 3 AN LRI G b i HAl S 5000 5 L 1l ) 7 rh i S HCE L AR T F

£ fRf% 5 - 31 geom_textvline I [k

library(geomtextpath)

library(ggplot2)

ggplot(mtcars, aes(mpg, disp)) +
geom_point() +

geom texthline(yintercept = 200, label = "horizon line",
hjust = 0.8, color = "redd") +
geom_textvline(xintercept = 20, label = "vertical line", hjust = 0.8,
linetype = 2, vjust = 1.3, color = "blued4") +
geom_textabline(slope = 15, intercept = - 100, label = "slope line",
color = "green4", hjust = 0.6, vjust = —0.2)

T LR BRI S L, B X ggplot2 H1 geomvline () Fil geom _hline () Y B 435,
A%z 17 25 ANk 5-30 iR,

B 118 5-30 th Y 3 RS H LN IR EAR T 91 18] (14 22 508, QA D ] 2% S | TGRS
PR 2% 574, geom_texteurve O 1] DASEIL EARZ R ARSI T .

% fRf% 5 - 32 geom_textcurve() H S £
library(ggplot2)

library(geomtextpath)
df < - data. frame(sales type = c("actual", "budget"), sales = c(200, 150))
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[ 5-30 geom_textvline #Y F#:

gap < — paste0('actual vs budget : ',df $ sales[1] — df $ sales[2])
ggplot(df, aes(sales type, sales)) +
geom_col(fill = "gold", color = "gray50") +
geom_textcurve(data = data.frame(x = 1, xend = 2,
y = 200+ 20,
yend = 150+ 20),
aes(x, y, xend = xend, yend = yend), hjust = 0.4,
curvature = — 0.4, label = gap) +
geom_point(aes(y = sales + 20)) +
scale y continuous(limits = c(0, 300))

geom_texteurve O Us Il % H2 2 % 42 I (i 11 A S 0 008 o A0 4 5 R 22 %k ) 352 5 9 3R A 7
2 M — N 7 (68 11 1 5 2 T A AR A RO R . AR IB AT m S5 R A& 5-31 B,

300~

- acual\rsb%{.‘%

200~ \

sales

100 -

v '
actual budget
sales_type

& 5-31 geom_textcurveO) RN H Lk
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=

5.8 ggfittext B4 48

geomtextpath A FH T fif e Bifi il £ 77 1) b /s A7 9B A 25 %) [7) 8, ggfittext 1 FH T ff P A
R Xl B s S I IRl s i DX R N B SO S B AT R L Y AR IO ST R LA
S, gefittext AT 0 M B ) — TR 2 BL & geom_tileO) B H B A B ST 1] DA (8 7R
RPSE S 8 S IR G B AR 28 SO ik B, F Bl P e i geom _tile O 23 4l BU R &1, 4R 5 fili
ggfittext WP geom fit text O ML F ACBUIT .

= fRA% 5 - 33 ggfittext AY L

library("ggplot2")

library("ggfittext")

ggplot(animals, aes(x = type, y = flies, label
geom tile(fill = "white", colour = "black")

geom fit text()

geom_fit_text O AR 2 CF DL RO F RN T X BIRE —17, 2 R BT Excel H
TeAEHE S A N R RSB AT RS R 5-32 TR .

= animal)) +
+

TRUE- | red-umped parrot flying fish sugar glider
3
FALSE- | emperor penguin herring brush rabbit
Ieau;ers ﬁr'ns ﬁ;r
type

¥ 5-32 ggfittext 04 FH 2%
L 60 0 F A R AT A geom fit_text O I reflow =
TRUE B a] 4GRS W1 F .

#fUA5 5 - 34 1E ggfittext MU E A F kAT
ggplot(animals, aes(x = type, y = flies, label

geom _tile(fill = "white", colour = "black")

geom_fit text(reflow = TRUE)

= animal)) +
+

TE gglittext P E B AT IS5 R 2L T Excel 8ot EE PR« AT, 14
s 4725 A E 5-33 A,
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TRUE - red;;;u:;[t)ed flying fish sugar glider
w
FALSE- 3’:5;:?; herring brush rabbit
Tealllxers 1'|rI|5 (L:ll

type
8 5-33 1F ggfittext T E [ 317

AT SCF RN TR R K SO A AR K S — R B SO 2 bR 2 T 5 R /N S
T BT TR AE geom_fit_textO 1% E grow = TRUE B AT S8 2R AR WF .

2 {445 5 - 35 1E ggfittext H1 grow Z %L vk
= animal)) +

ggplot(animals, aes(x = type, y = flies, label
"white", colour = "black") +

geom_tile(fill
geom_fit_text(reflow = TRUE, grow = TRUE)

B 30T A T NI B RN R TR 2B A A B T A B B A B ST R AR R T AR

s 17 25 R E 5-34 FraR .,

N .
ru';ﬁped flylng s?gar
fish |gliaer

parrot
ee. | €MPpeETOr - brush
penguin | "9 ot

fins fur

type
& 5-34 ggfittext H grow S0

feathers

T A B SCF AL R A B SE L TE geom it textO) W B place = "topleft" B A 52 B

EIRECR AT

# QRS 5 - 36 7 ggfittext i H SCF X 5
ggplot(animals, aes(x = type, y = flies, label = animal)) +
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= "black") +
= TRUE)

"white", colour
= "topleft", reflow

geom_tile(fill
geom_fit text(place

TESE BRI 58— B AR S5 A B W ML oK . AR aE AT A 45 R AN 5-35 i,

red-rumped flying fish sugar ghider
parrot
TRUE -
k4
- emperor herring brush rabbit
penguin
FALSE -
fe au;ers ﬁrlns ﬁ;r
type

¥ 5-35 7 ggfittext MV & SCF X5
1E geplot2 MR HAR K S B P SCARN B S5H AL  Hat 5F ka2 E 6
X LU BE 55 . S BT AL RIOR 25, T B i A S BRI A e A AR BRSO A I .
= A% 5 — 37 FEHDIR & s b 4%
ggplot(altitudes, aes(x = craft, y = altitude, label = altitude)) +

geom col() + geom text()

f# ] geom_text O ANEFFRAL I, A58 LT A 500N MBI EZ K, RSB 1T 185 R

WA 5-36 i .

8000 -
o -
E 4000
®
L g 0
-4000 -
B747 Submarine Titanic Yacht
craft
[ 5-36  FEHIR I thds bR 2%
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P 5-36 HFR ] ggplot2 Wil 97 IR IAR 48  hn & — RS SR T EEIFHES
PR R ARG, BN 2. 1E ggplot2 AT LUE I viust 2 H0R B SCT Y R 7

BT aes T colour ZEMEE SCFHIG TE WA HT N A
R B R LS ] gglittext £ H{) geom_bar_text ) FEL geom text () 3 fift g, ALY

LU

#fRfi% 5 — 38 geom bar text I f ¥k
ggplot(altitudes, aes(x = craft, y = altitude, label = altitude)) +

geom_col() + geom bar text()

FL I geom_bar_textO BI AT X 4R 25 #EAT AL  AUAS 2 47 Y 45 SR A0 18] 5-37 Fros.

10668
8000 -
32 -
3 4000
®
¢ e <
-610
-3800
-4000 -
B747 Submarine Titanic Yacht
craft

5-37 geom bar text [ ¥

geom_bar_text JH#E T SCFHUA  SCTALE AR E T ggplot2 H i Iy ¥ B i A
TS geom_bar_textO) 2y ERUHEAR IFI A NBR 2, Horope ) 5% 75 50 B position =

"stack" Bl HEA R ARSI E
# {05 5 - 39 geom_bar_text ¥ E X} 55 72

ggplot(beverages, aes(x = beverage, y = proportion, label = ingredient,
fill = ingredient)) +

geom_col(position = "stack") +
geom_bar_ text(position = "stack", reflow = TRUE, place = 'center')

{#i FH ggplot2 1) geom_text () AJ LA I HE BUHOR K FR4E , geom_bar_text O 7] L7 {8

M SEROR I BT DL S H SR T S ROR . ULt B 45 R Kl 5-38 BT,
TEFRARAIR A SRl it geom_text O B IAR 25, W 75 Z2AE position W% B position_

dodge Z4, fH & b5 2 2 A7 8 3 ) L, FCHS 20T
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1.00-
0.75-
ingredient
& - chocolate
£
S050- . espresso
cE; . steamed milk
. whipped cream
0.25-
0.00-
flat white mocha
beverage

& 5-38 geom_bar_text i B ¥t 35 )2l

# A% 5 - 40 geom_text () 7 fll b5 4
ggplot(beverages, aes(x = beverage, y = proportion, label = ingredient,
fill = ingredient)) +
geom_col(position = "dodge") +
geom_text(position = position dodge(l))

i geom_textO W IARZE 45 R a1l 5-39 Frzn .

04-
0.3
ingredient
& - chocolate
£
S02- . espresso
g B steamed miik
whipped cream
01-
0.0-
flat white mocha
beverage

& 5-39 geom_text ¥NINAREE
{#i A geom_bar textO I NFRES , X B reflow=TRUE J5 ] L8 H sh#47., geom bar_
text O IMBFREANSTE B, T espresso MBS R HIH T, AEH _FEP ik
EER T N A (1

£ fRf% 5 - 41 geom bar text % & S % {H dodge
library(magrittr)
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library(dplyr)
beverages %> % arrange(match(beverage,c("mocha","flat white"))) %>% mutate() %$>%
ggplot(aes(x = beverage, y = proportion, label = ingredient,
fill = ingredient)) +
geom_col(position = "dodge") +
geom_bar text(position = "dodge", reflow = TRUE)

ERACHS Y 2R RO I 5-40 FR

04-
0.3
ingredient
5 B chocolate
E 02 . espresso
g. . steamed milk

. whipped cream

0.1-

0.0-

flat white mocha
beverage

& 5-40 geom bar text & H S {H dodge
TE b T A SR AR ARl coord_flip O %% B &CR W & 47 AT IR .

# 0S5 — 42 geom bar text 5 coor flip
ggplot(beverages, aes(x = beverage, y = proportion, label = ingredient,
fill = ingredient)) +
geom_col(position = "dodge") +
geom_bar_text(position = "dodge", reflow = TRUE) +
coord_flip()

FEA K SCARBR W LT Ui 5, B RO ST A7 HE R IR S b 2 i
BE AR 541 R,

T B {f F geom_fit_text O L4 geom_rect() Fl coord_polar () SZ FLHL A AR T BY IR L ¢ F
IR, EBL BRI geom_rect OLHIFIEE . FEIE EISH H1Z 4 A A 09 A bx 8 ot
x i/ IME S i RAE Ly il /M S KAE A E . geom_fit_text O JH FU N A, scale_fill
gradientO) X 1 3558 €0, 5 T S5/ IMEL (0 B RN R KA B G (BT BR0E — B (B 2 6 ARAS TN T

#UHS 5 - 43 geom fit text [ L

ggplot(gold, aes(xmin = xmin, xmax = xmax, ymin = ymin, ymax = ymax,

fill = linenumber, label = line)) +

geom_rect() +
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mocha-
ingredient
Y - chocolate
g . espresso
2 . steamed milk
. whipped cream
flat white -

0.0 01 02 03 0.4
proportion
K 5-41 geom_bar_text 5 coor_flip
coord polar() +

geom_fit text(min.size = 0, grow = TRUE) +
scale fill gradient(low = "# fee391", high = " # 238443")

R A TR AR SR S A B2 — S A B A T R R AN [ R [ A A S A Y
TET . AAIE TR MK 5-42 PR,
0.00
075~

050~

025-

4 \
'bb‘s_, uaaﬁﬁ‘}

0.50

Kl 5-42  geom_fit_textO) fy FH

FU A B rh o L3 5 0 R SO LB A I, 1 A 2 AN T BT . 38 L 5 0 RN A R
PR 2 2R, folE P H40 B PR 0055 6 B 28 SCAR 25 37 A () 19 B3 €2, T DR i [ A0, S o s S B B L
geom_fit_textO) X E contrast = TRUE B} 0] fi# g 3 A4 o) 85, ACHS 4N F

£ f07% 5 - 44 geom fit text W 'H A5 H = AX

library(RColorBrewer)
library(ggfittext)
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ggplot(animals, aes(x = type, v = files, fill = mass, label = animal)) +
geom_tile() +
geom_fit text(reflow = TRUE, grow = TRUE, contrast = TRUE)

1E geom fit_textOH i E contrast = TRUE i L F B O AT A XF L mT, B
NI, AR IS T A R AN E 5-43 FR .

red- i
i rumped ﬂylng sugar

parrot  fISh glider E.

4000

é 3000
2000
1000

emperor brush

FALSE - 2 i
HERgLIn rabbit
realrlms ﬁI'IrS TL:I[
type

K 5-43 geom_fit_textO % & FIK 58 5 A% H

1E geom_fit_textO 1 ffi il contrast = TRUE Z%(ik FKE0 (6 5 & 5 0 X b 8 in 28
tho M ggplot2 Wiy JE A Jr ok A Y 2 2, T 2 2 B S 4L

5.9 ggtext BN A

ggplot2 Ha] LUf# F] labs() annotation() ,geom_text O ZF MR T BRE N K . ERKZ
B O0R AT RO iz R . H WSSO T Bos 2R U L E B R bR EE i AT
VI ggtext i N2 . R NEXT geom_text O JEM T AE % A #5 1 #b 7 . B (H 15
B2 2] o A SO A3l ] HTML 38 2%, 33 A X8R 42 fi b 1 132 % 25 02 — APk, 24 4%
7 B 1R 15 7 3 R LU AR I R AR 1Y

5.9.1 A£ themeO % H element_markdown()

TE T 1 5 F o B Se g tidyverse X WS TE BB . dplyr 5%, A HHH
B I i 2 A, W n] Ly SR A B L. glue A 02 K bR EAL , 3 BOK HE HE
N AEHG BN HTML 15 4], 24 4R f# F paste0 () 5] paste O ZF R E -t 7] IsZ 8, 6 A
tibble O PRECHT 8 — M EUEHE , Z J5 i dplyr & FF ) mutate O R ECH 8250, I T 174 —
il e S b 2 G i fet_reorder O bR B 24T HE T I e 6 I 7 (8 FAE 4
e BN 7R . BlS 192 BB R Z 800 ggplot2 HiE 226U, 7E theme O BREL T
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PWH T element_markdown O Z %4, %S B0 11 1 1 SCAS @ AT HTML, I e & 7= 3UR
AR

= fRf% 5 - 45 element markdown( ) K FH %
library(tidyverse)

library(ggtext)

library(glue)

plot data <— tibble(
category = c("category A", "category B", "category C", "category D"),
sales = ¢(9, 12, 7, 3),

)

plot _data %>% mutate(
color = c(" #009E73", " #D55E00", " #0072B2", " #000000"),
label text = glue("< i style= 'color:{color}'>{category}</i>")
) $>%
ggplot(aes(x = sales, y= label text, fill = color)) +
geom_col(alpha = 0.5) +
scale fill identity() +
theme(axis. text.y = element markdown())

b AR AR PR A 26 P00 L S SE B0 98 A A X IO Y T — e L R AR AR R OB
HJE B RER A A A3 T 3871 . AU s 17 45 R AN AT 5-44 IR .

category_B -

category_A-

label_text

category_C-

category_D -

0.0 25 50 75 100 125
sales

5-44  element_markdown() A% F &

5.9.2 1E themeO B%H i ] element_textbox()

element_textboxOZE L T 1E ggplot2 Wi A SUAKE , 2 J5 i 4 SCASHE N 25 L 3 & 78 Be ik
LFNFRUATE MR . T F LD A R 5 o 2 R8s 2 RS L Z R TEEDE
RS INE AR title .o Bl A y BIARZE . PR SCF R HTML i3k, ZJ5 7 theme O pRELH
ffi i element_textbox_simpleO) BT [ R FR &M AT I E AW E .
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= fRf% 5 - 46 element textbox( )k 1
library(ggplot2)
library(ggtext)
ggplot(mtcars, aes(disp, mpg)) +
geom_point() +
labs(
title = "IRERMBBE GTIELR",
x = "VRZE51% (disp) ",
y = "B T KA (npg)< br >< span style = 'font — size:8pt ">} it V3 4= #R il BLH HY — 4> 4
#n. </span>"
)
theme (
plot. title.position = "plot",
plot. title = element textbox simple(
size = 13,
lineheight = 1,
padding = margin(5.5,5.5,5.5,5.5),
margin = margin(0,0,0,0),
fill = "cornsilk"),
axis. title.x = element textbox simple(
width = NULL,
padding = margin(4,4,4,4),
margin = margin(4,0,0,0),
linetype = 1,
r = grid::unit(8, "pt"),
£fill = "azurel"),
axis.title.y = element textbox simple(
hjust = 0,
orientation = "left — rotated",
minwidth = unit(1l, "in"),
maxwidth = unit(2,"in"),
padding = margin(4,4,2,4),
margin = margin(0,0,2,0),
fill = "lightsteelblue"))

element_textbox_simple P4k 1 A5 2 A% 2, X (812 40 757 L 85 OC T 19 32 35 7T LA 2% > JF:
R Ty . S BIT S R AN 5-45 s,

TE T A F 5 element_blank O 43 TR 25 B4t N element_textboxO) FF7E H o ik B
PR SCAR AR SE P ok A cowplot A3 Y theme_half_open O R AU -

£ fRA% 5 - 47 element textbox() K ¥k 2

library(cowplot)

library(ggplot2)

library(ggtext)

ggplot(mpg, aes(cty, hwy)) +
geom_point() +
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RERMAR S5 LR

30 4 - -
-
.
25~
=
. .
- .
.
20- -
% &
.
- -
‘s
.
-
-
. -
. .
-
100 200 300 400
U4 91 %(disp)

% 5-45 element_textboxO I A ¥ 1

facet wrap(~class) +
theme half open(12) +
background grid() +
theme (
strip. background = element blank(),
strip. text = element_textbox(
size = 12,
color = "white", £ill = " #5D729D", box.color = " # 4A618C",
halign = 0.5, linetype = 1, r = unit(5, "pt"), width = unit(1, "npc"),
padding = margin(2, 0, 1, 0), margin = margin(3, 3, 3, 3)
)

Xt AR A B 25 L 1E 5-46 Fras .
40 A
ol e’ ~

201

'
-

= e
330" .
520_ 2 " .

(v

10 15 20 25 30 35 10 15 20 25 30 35

40+

30
20 l"."

e
10 15 20 25 30 35

cty
%] 5-46 element textbox(O) [ ¥ 2
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5.10 ggbreak €14\ 43

P2 i RE AR B 5 25T I, Y B8 B 2 S b AR I L BN BUE R S R A A
ik 2 A 0] 250 R LSl P X 50 20 B2, 8 0 5 A0 A . S P T A ST B 7 ik B xlim B
ylim Z 5B ECE 4 2 S DR AE — 2 . MR W] DU My ik il 2 iR 1K, 2
Jo PRHEAE— R . A Y U0 T S A 42, 191 T ggbreak, B Y6 ] ggplot2 2 i BR
NI AR AR T F

% U7 5 48 geon_col ()4 i FEAR A

library(ggplot2)

library(magrittr)

plot_data < - data. frame(category = c(
sales =c(10,3,1000,1500))

plot data %$>% ggplot(aes(x = category,y= sales)) + geom col()

TE ZRINE BL T A A 38708 B B 6 W A0 A 1 B 3 IR % AR T vk X 2 H B (i /Y KN
ZERANE 5-47 TR,

1500 -

1000 -

sales

500~

a b c g
category
[ 5-47 geom_colO 2 il A IR &

B XTI 5-47 H A JE Z AL L R TR Xy Bl X820 B scale_y_log10 O, EIE B 7R AR
A BB G RS .

# 005 5 — 49 fifi X5 B scale_y_logl0()
library(ggplot2)
library(magrittr)
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plot data < - data.frame(category=c('a', 'b', 'c','d"),
sales=c(10,3,1000,1500))

plot data %$>% ggplot(aes(x = category,y= sales)) + geom col() +
scale y logl0()

AL IR B B IE R 45 AN 5-48 Fro .

1000~
100~
10- .
a d

sales

1

category
Kl 5-48 i X ELZ BE scale_y_logl0 O

& 5-48 REFE — & BB L WGE T 40 0] 25 R R iy ) B (R R B2 48 T & IR I R AR .
SRy 3 K AR PR AR AR Iy it ) B A S A TR B SRR 23 5 KT S AN AE %%@
WUE T 4R A 49 00 A b b B 7 =X

T ZAd ] ggtext £ A E T D REXT FIE #EAT AL BE . TE scale_y_break O # il id ¢(15,990)
BB U X, scales = 'free U5 B by T %) R ¥4 40 181 45 B 4 B[] 19 220 B R/ s, A4S
A R BOR AT

£ 0A5% 5 — 50 £ il 5 7 F

library(ggplot2)

library(magrittr)

library(ggbreak)

plot data < - data.frame(category=c('a', 'b', 'c', 'd"),
sales =c(10,3,1000,1500))

plot data %$>% ggplot(aes(x = category,y= sales)) + geom col() +
scale y break(c(15,990), scales = 'free')

EIIE v Sl W75 53 W0 43, 40 0 >R S A 5090t 4 R0 220 B, 3T HL DB B9 4538 43 LA
H ] R X, ARSI T 45 R &l 5-49 Fiw .

& 5-49 H1a] PITE scale_y_break ) H1 i B 281 space WER W EH M s AN S E, H
AR A T 0538 A AR AT DX 23 T DA 2R b iR AT — 2 A
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1500 -
1400-
1300-
1200 -
1100-

1000 -

j——) I
15-
: . -
0_ i i ] i
a b [ d

category

B 5-49 2t Bk 1R

sales

5.11 ggpointdensity €4\ 43

1 PR P A A I o 0% A 3 55 1) Oy OB 43 R B s ) 4 R I A T AR T B
6 FRIK % E R /IME . ggpointdensity 87 geom_pointdensity O BEAS 5] I 22 i &5 & F1 %55 )5 44
1, AE R R BT T viridis AL scale_color_viridis O % B4 47 8 #  %f 2
T AR AT RS IC A %R Y 32 T LU 2B R AR I

HARAD 5 - 51 s PR EE AR D P
library(ggplot2)

library(dplyr)

library(viridis)

# # Loading required package: viridisLite
# 5

# # Attaching package: 'viridis'

# # The following object is masked from 'package:scales'
# 5

# Hviridis pal

library(ggpointdensity)

dat <— bind rows(
tibble(x = rnorm(7000, sd
y = rnorm(7000, sd
group = "foo"),
tibble(x = rnorm(3000, mean
y = rnorm(3000, mean
group = "bar"))

= l)l
= 10)

=1, sd
= 7, sd
ggplot(data = dat, mapping = aes(x = x, y = y)) +

geom_pointdensity() +
scale color viridis()
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R E1T 45 R 5-50 s .

40-

20-
n_neighbors:

800
600
400
200

-20-

40~ -

€ 5-50 R A B

TE geom_pointdensity O BRECH 0] LU T adjust 28006 4 58 B & o 1) 20100, 38 28 A
1Y RN HEAT IR 2 S5l T7E geom_smooth O HV AT D) i % 28 5% 1 - 3 A4 B, {8 /) 3R 2 B 4
. B HZEUE 0. 01 AT .

# R85 5 - 52 24 adjust AT (1)
library(ggplot2)

library(dplyr)

library(viridis)
library(ggpointdensity)

dat < — bind rows(
tibble(x = rnorm(7000, sd = 1),
y = rnorm(7000, sd = 10),
group = "foo"),
tibble(x = rnorm(3000, mean = 1, sd = .5),
y = rnorm(3000, mean = 7, sd = 5),
group = "bar"))

ggplot(data = dat, mapping = aes(x = x, y = y)) +
geom_pointdensity(adjust=.01) +
scale color viridis()

WG EIE A 5-51 s,
ZIE S EUE 0. 8, B nl AN L Bl i 25 5% . mse i O X i 1 AR an R .

#0f% 5 - 53 4 adjust M H (2)
library(ggplot2)

library(dplyr)

library(viridis)
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n_neighbors
20
15

10

5

-50 -

2

X

B 5-51 % adjust M AT (D
library(ggpointdensity)
dat <— bind rows(
tibble(x rnorm(7000, sd = 1),

y = rnorm(7000, sd = 10),

group "foo"),
tibble(x

rnorm(3000, mean 1, sd = .5),

y = rnorm(3000, mean = 7, sd = 5),
group "bar"))

ggplot(data = dat, mapping = aes(x =

=Xy
geom_pointdensity(adjust=.8) +
scale color viridis()

y)) +

B 5 R DR A 5-52 Fi

20-
n_neighbors:
. 600
= Vs 400
-
-20-

200

| 163
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5.12 ggridges € 28

ggridges B Y geom_density_ridges O 7] DL 2 il W7 . W87 B L SC 0k 2 &2 R 9 9% )%
FITE vy Has T — 00 AP S0 B . 5 ggplot2 Hpai i B o e S 45 X 51 AS [
750 % 3 A EL A, I R I s BT . 5 geplot2 W ik o i s S (R B 9% R T 1) R
AEARL o AFL 04 7S P21 B0 K0 WAy Bl Rl ARAS AR

# 015 5 — 54 Hefif 14775 ]

library(ggplot2)

library(ggridges)
ggplot(iris, aes(x = Sepal.Length, y = Species)) + geom density ridges()

RISz TR A 5-53 Fras,

virginica -

Species

versicolor -

selosa-

7 8

4 5 6
Sepal Length

B 5-53 LA AT E

K 5-53 4% F 5 8] H B &, 7] LA7E geom _density_ridgesO) I B scale Z 50 {H ) K/
TR AR . {EEOR, A ) R K L (RN B IR N . IR scale BN
BN, FHEECES BT .

# 84S 5 - 55 scale ZELAY M FH (1)
library(ggplot2)

library(ggridges)
ggplot(iris, aes(x = Sepal.Length, y = Species)) + geom density ridges(scale=1)

& & Picking joint bandwidth of 0.181

KRGz 1745 R 5-54 s,
TR scale S K L A EIE T 8 & ER AR AR 0 .
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4 5 6 7 8

virginica -

Species

versicolor -

setosa-

Sepal.Length
¥l 5-54  scale ZE0HH (D

£ f01% 5 - 56 scale S (2)

library(ggplot2)

library(ggridges)

ggplot(iris, aes(x = Sepal.Length, y = Species)) + geom density ridges(scale=2)
# # Picking joint bandwidth of 0.181

P2 scale 28U UGB 1T RO R WA 5-55 Fis .

wvirginica -

Species

versicolor -

setosa-

4 5 6 7 8
Sepal.Length
&l 5-55  scale ZE0 A (2)

T AL B O 4 lincoln_weather Sy 8048 VR L K B3 €0 e 555 3] %5 2 B 2% R R/
Wi HAs T XA, stat (O X x OG5 IF WEAE 25 36 72 2 80 £l 2 )5 T geom _
density_ridges_gradient O $ B (0 W5 25 2% 2 AR5 40 F

£ fRf% 5 - 57 geom_density ridges_gradient () H¢ s
library(ggplot2)
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library(ggridges)

library(viridis)

ggplot(lincoln weather, aes(x = ‘Mean Temperature [F]', y = Month, fill = stat(x))) +
geom_density ridges gradient(scale = 3, rel min height = 0.01) +
scale fill viridis c(name = "J@E", option = "C") +
labs(title = '2022 4E G AIRE ", x="1BF", y="AMH")

& # Picking joint bandwidth of 3.37

Rz T & R A 5-56 i,
20224F 4 A i i

January -
February -
March -

BE

April -

& May -
m June -
July -

August =
September -
Oclober -

Movember -

December -

0 25 50 75 100
BB

Kl 5-56 geom_density_ridges_gradient() i¢ fifi

TE stat_density_ridges O # 0] LLfi FH quantile_lines ¥ gk, 2 & ol LI g5 &
quantile ) pREC B A , (LIS Q0T .

£ RA5 5 — 58 s 4 B ke £k

library(ggplot2)

library(ggridges)

ggplot(iris, aes(x = Sepal.Length, y = Species)) +
stat density ridges(quantile lines = TRUE)

# # Picking joint bandwidth of 0.181

RGBT RS L& 5-57 FioR .
LB R 3 AR BT DL R SR A R AR BUR L W  Bh BOR
52 MRAAIER LR FHSE quantiles = 2 BIA] AREBANE .

# URD 5 — 59 VRN 2 4% o B % 2k

library(ggplot2)

library(ggridges)

ggplot(iris, aes(x = Sepal.Length, y = Species)) +
stat_density ridges(quantile lines = TRUE, quantiles = 2)

# & Picking joint bandwidth of 0.181
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wvirginica -

Species

versicolor -

setosa-

4 5 6 7 8
Sepal.Length
(& 5-57 @SN3 o £ % 2%

IS8 quantiles = 2 J5 41105, 45 R an & 5-58 FiR .

virginica -

Species

versicolor -

setosa-

7 8

4 5 Sepa?.Lengm
B 5-58  UNINZ Ak S LB 2k
quantiles Z: UL AT LUK A ) 5, 75 1] & H i o HAA 1 o000 BRI AR
W F R 0,025 B 0. 975 A &, S T B AR B )G 55 N LSS 0 0 B R A A
alpha ZE00# K 0. 7. RB40F .

#AXED 5 - 60 VR MNHE A8 J3 5L B 3107 B0 s 2k
library(ggplot2)
library(ggridges)
ggplot(iris, aes(x = Sepal.Length, y = Species)) +
stat density ridges(quantile lines = TRUE, quantiles = c(0.025, 0.975), alpha = 0.7)
# # Picking joint bandwidth of 0.181

$ alpha ZHCBE R 0. 7, WL IH 70 0935 B B L 04038 7 1) () %) 28 55 [n) 1, AR RS 42 17 10 &5 2R
nE 5-59 iR,



168 | RIZSHIBLAER TN

virginica -

Species

versicolor -

seltosa-

4 5 6 7 8
Sepal Length

P 5-59 BN A AE 3oL 1 o B 1k 2k

TR SRR B T B T T AN [ e XA S O SR B B SE L TE aesO HE
fill Z2%0h factor(stat(quantile)) , T stat B L EUVE it 5 A S 5L, factor O ¥ H 144
ZERALW NN T, stat_density ridgesO H1 ) geom S F /R I XA , cale_ecdfl TR BB ITHE
R115340 » quantiles R 7ML ENEL, quantile_lines 278 2 75 7R 70 o7 B 26 AR AR

FAURD 5 — 61 Fig B Ao X I FE 1 (5
library(ggplot2)
library(ggridges)
ggplot(iris, aes(x = Sepal.Length, y= Species, fill = factor(stat(quantile)))) +
stat _density ridges(
geom = "density ridges gradient", calc ecdf = TRUE,
quantiles = 4, quantile lines = TRUE
) +
scale_fill viridis_d(name = "/}ui%%")
# # Picking joint bandwidth of 0.181

RAIB 1T R 45 R A 1# 5-60 Fias .
ggridges IR AT scale_fill cyclical O AT LUKy A 9 2006808 A3 78 21 )7 50 . F i b fiff

FH A ) EE 4 diamonds 22 506705 88 FE 1K L scale_fill_cyclical O ¥4 'blue' 1 'green'# # i {4,
6 PR Ay 78 46 ) B 56 e S 78 3B A1 T 91 ARAS B R

=% 5 - 62 f#i ] scale fill cyclical()

library(ggplot2)

library(ggridges)

ggplot(diamonds, aes(x = price, y = cut, fill = cut)) +
geom_density ridges(scale = 4, size = 1) +
scale fill cyclical(

name = "Eﬁ@‘",
values = c("blue", "green"), guide = "legend")

& # Picking joint bandwidth of 458
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virginica -

S
2 | K
S | P
(=5

P versicolor - . 3

[T] «
selosa-

4 5 6 7 8
Sepal.Length
K 5-60 & Mo X IIE ST B
RASB AT IS5 R A8 5-61 Fias.
=)

a Ideal -

o . Fair

Premium - . Good
Very Good -
Good-
Fair-
6 SOIBO 10600 15[;00 20[;00
price

[ 5-61 i Ff scale_fill_cyclical O

5.13 ggmosaic BN 28

ggmosaic £ 1] LAz il T 38 v K], Wt & A E S HUIR K . ggplot2 Hili it geom_segment ()
PRI ER AL AT L 22 o) 5 8 v 151, AN ) T S TR B RS R ) ggmosaic I AT E ., T
1 A28 )¢ 585 (titanic) BOH6 48 o 22 I EICHE - % B0 4 SOl T 8 AN [R) 55 0 A A [l i)
WA B NZ I KRB ARG Bl . product S8+ ] Ll A 2448 5 250, DB 2 i JL
M SER LB AL IE

# U5 5 - 63 ThAETLIA
library(ggplot2)
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library(ggmosaic)

ggplot(data = titanic) +
geom_mosaic(aes(x = product(Class), fill = Survived)) +
theme mosaic()
# # Warning: ‘unite () was deprecated in tidyr 1.2.0
# # Please use 'unite()' instead
# # This warning is displayed once every 8 hours
# #Call “lifecycle::last_lifecycle warnings()' to see where this warning was generated

II Yes

3rd

R BT B 45 R E 5-62 F)?i:o
Class

1sl n
K 5-62 FETEH

W A A AR 2, W AT LU A geom_mosaic_text () SE3R, AN 2 B8 A9 A 2 I 5 gk 2
oo Ay BiR S A I BN S E RS EL. 5. 14 A AR ggcharts X} b
ggplot2 i& A St 47 T fifb B 235 , an e b 1) 4% 11 L2 Tl AT IR L & I R 45

Survived

5.14 ggcharts €1/ 28

5.14.1 ggcharts fL% 7y Lt

TR G ggplot2 2l 43 1 T8 B ) B0HE i £ B2 . i fileer O 26 M 3 AR 500408 .
M year Z8 B0, T top _n () 2R BHR BUAE H 0 A HT 10 B9 5, tidytext: : reorder
within ¥} company 28 & HE ¥ LU KT #8210 /N B9 0 87 AR a0 F

# fR4% 5 — 64 ggplot2 43 i &l
library(dplyr)
library(ggplot2)
library(ggcharts)
data("biomedicalrevenue")

biomedicalrevenue %> %
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filter(year %$1in% c(2012, 2015, 2018)) %> %

group_by(year) %$>%

top n(10, revenue) %$>%
ungroup() %>%
mutate(company = tidytext::reorder within(company, revenue, year)) %>%
ggplot(aes(company, revenue)) +
geom col() +

coord_flip() +

tidytext: :scale x reordered() +

facet wrap(vars(year), scales "free y")

i1 ggplot2 Wiy o MR 45 R A& 5-63 fis .

2012 2015 2018

Johnson & Juhnson-. Johnson &Johnson-. Johnson & Johnson .
Pfizer l Novartis I Roche l
Novartis-. Pﬂzel-l Pﬁzer.

Roche I Roche - I Novartis .
§ Merck & Co -l Merck & Co. I Bayer I
o

% Sanofi -l Sanofi I GlaxoSmithKline .
GlaxoSmithKline I Gilead Sciences I Merck & Co. l
Abbott Laborat -I Gl ith 'irm-l Sanofi '
AstraZeneca I AstraZeneca I AbbVie l
Bayer -I Bayer I Abbott Laboratories I

T S &' T T 4

(Fa680 Pa680 @680

revenue

& 5-63 ggplot2 43Tl

TS ggcharts A0 LB HP YRR , KE8 43 N 25 7E bar_chart HS2BE, U facet =
year SCIRFAE 4 1 v top_ n = 10 TR B RET 10 MEHE, 51 5-63 LA MM Ri2, E—F
FIEE B ENE <.y BRI gaplot2 H A H AT A5 A X NA SR RIIR 2E S iR

S BER AL ANT

£ fRf% 5 - 65 bar_chart 43T &
library(ggplot2)
library(ggcharts)
biomedicalrevenue %> %
filter(year %$1in% c(2012, 2015, 2018)) %> %
bar chart(x = company, y = revenue, facet = year, top n = 10)

i Fl ggcharts ) bar_chart B [t ggplot?2 MBURMEH T, A & i T HE 8 4 " 3%
RARKAF EH AL AT TR AEFLS R, RS g R mnE 5-64 Pk,

Kl 5-64 B T3 G A SAIE , BEEAIE AETELPR R A TR 2 B IEmn ., fi
JH bar_chart BOL AL T LA W A6 R 3l e e 45 15 0], O HL AT LA 16 W s B 4 1Y Top (B [ 5
S JRIE R LA ggplot2 R AY4TH A BT X,



172 | RIESHIBLAER TN IF

Johnson & Johnson

Pfizer

Novartis

— Roche
c
©

g_ Merck & Co.

5 Sanofi
(5]

GlaxoSmithKline
Abbott Laboratories
AstraZeneca

Bayer

I
4

Johnson & Johnson | Johnson & Johnson
Novartis Raoche
Pfizer Pfizer
Roche Novartis
Merck & Co. Bayer
Sanofi GlaxoSmithKline
Gilead Sciences Merck & Co
GlaxoSmithKline Sanofi
AstraZeneca AbbVie
Bayer | Abbott Laboratories
0
revenue

& 5-64 bar chart 43T &l

5.14.2 Pebenil

[y

ggcharts f 17 lollipop _chart A DL F 45 4 i # M2 0 KT, AH I ggplot2 Wi % geom _
pointO) Al geom_segment ) 2H & 2 | = A= 4 &, lollipop_chart O W\ B4 £, T HIHFRERA
[6] 23wl WA 4 5 /N s o B2 A Rl AR y Bl U A RV threshold HT- X O AH 5 E
IR AR . 4RI LR il —Ff L ggcharts A6 AR BRIAS T %% & 25T coord_flipO) . A 1k
Xy WA B B BRI M A 7 2, scale_y_continuous O) X AR MM T B & L AER,
expand X A& A7 fill (1) f5 K AE AN e /MBS TR . 0 SRR B RAE AR 0. 05, B 594, 104
W

£ fRR 5 — 66 4 A A
library(ggplot2)
library(ggcharts)
biomedicalrevenue %> %
filter(year == 2018) %>%
lollipop chart(x

company, y = revenue, threshold = 30) +

labs(

x = NULL,

y = "Revenue",

title = "Biomedical Companies with Revenue > $ 30Bn."
) aF
scale_y continuous(

labels = function(x) pasteO(" $", x, "Bn."),

expand = expansion(mult = c(0, 0.05))

)
# # Scale for 'y' is already present. Adding another scale for 'y', which will replace the

# # existing scale
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RASZE 1T A5 R K 5-65 Frs .

Biomedical Companies with Revenue > $30Bn.

Johnson & Johnson ]
Roche @
Pfizer @
Novartis . ]
Bayer il
GlaxoSmithKline ®
Merck & Co. ———@
Sanofi ———@
AbbVie ———@
Abbott Laboratories ——————@

$0Bn.  $20Bn.  $40Bn.  $60Bn.  $80Bn.
Revenue

[l 5-65 2 i A R

K 5-65 H il it scale_y_continuous X x HliAg 2 Mk T & & . labels J5E T A X
expand = expansion(mult = c(0, 0.05) ¥ = FIEHFE M 0 F IR IR RAER K 5% .

5.14.3 WrRKE

fili il ggcharts A1 A9 dumbbell_chart AT LA 2 i WL 4% 18, #5 2 LWACZ P 51 2 06080 19
AR A i P L AR I B I g i . T BT dumbbell _chart O %2 17 BRI 1952 4F 5
2007 AE N R B0 Ll id data Z80 AL EIEUE S .« B A 28, y1 Fl y2 S AXT L
F AT 19 B, top_n T 0 B B4 HH B BT 104 point _colors X P AN 08 1 91 45 7 AN [R] B4 3
o AT

#1155 -67 M4 K
library(ggplot2)
library(ggcharts)
data("popeurope")
dumbbell chart(
data = popeurope,
X = country,
yl = popl952,
y2 = pop2007,
top n = 10,
point colors = c("lightgray", " # 494F5C")
) +
labs(
x = NULL,
v "Population",
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title = "Europe's Largest Countries by Population in 2007"
) aF
scale y continuous(

limits = c(0, NA),

labels = function(x) paste(x, "Mn.")
)

fRUIEIEFT R 45 RN 5-66 7K .

Europe's Largest Countries by Population in 2007

pop1952 @ pop2007

Germany ®
Turkey @
France @

United Kingdom @
Italy ®
Spain ®
Poland L
Romania ®
Netherlands L
Greece L ]
0 Mn. 20 Mn. 40 Mn. 60 Mn. 80 Mn.
Population

& 5-66 M4y IE

W45 P ggplot2 JE ailt i 22 e 5 Xt vl DL Si2 B, 5k J2& £ ] geom _point O) &5 &
geome_segment() , FEAEZ RS E S 28 (IR 155 — . 8 0T 5 B0 55 HAb K B & P45
Gk EFFE.

5.14.4 IETESIERE

1E ggplot2 Ml I I y Bl 4 78 20, 25 5008 A I 5 80 AR AR SCA bR 48 5 4
T4 HEE ., diverging_bar_chart O ¥ 1E G 8O B 14 A5 2 55 07 W7 i e T b ARG 55 0] 8T,
T ] mtcars B4R L S0 mtcars BUdE R AT 44 AR 247 model 28 AR i hp i
FHER X scale O SR UEAL » B )5 A5 257 10 B0 P8 22 mtcars_z., 7E diverging bar_chart ) #1435l %
ABHE S mtcars_z.x My XN 9748 i Bl o] AR5 a0 F .

= Uh% 5 - 68 IE f fH 4B &
data(mtcars)
library(ggcharts)
mtcars_z < — dplyr: :transmute(
.data = mtcars,
model = row.names(mtcars),
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hpz = scale(hp)
)

diverging bar chart(data = mtcars z, x = model, y = hpz)

D17 R 25 R 5-67 TR,

model
(=]
2
L=]

SIS T10,
iS5

ﬁ%“
a £ -1 0 1 2

hpz
5-67 IEf{ELKIEAE

K 5-67 Al 1 IE SAUE 250 PRI AR A5 1 5 09 TR R (T BE At A0 P Y geome_textOZ5 B TR
o i AT DU AR A8 7 B AT AL A D4R Y 12 T LA A7 22

5.14.5 IFAEEEEREE

B IE Tl 4 TE I8, ggcharts A Y diverging lollipop_chart A] L2 i 1E 17 {8 F5 e 1A
36 BB ) mtcars z 308 £ . diverging lollipop_chart [ 55 diverging bar_chart
21l . lollipop_colors F T 1% %€ # Bt I TE B0, . text_color Ffl Fi% EFRZ B A UT .

=005 5 - 69 IF it {H # % ]
library(ggcharts)
diverging lollipop chart(
data = mtcars_z,
x = model,
y = hpz,
lollipop colors = c(" # 006400", " #b32134"),

text color = c(" #006400", " #b32134")
)

RGBT B 45 R 5-68 TR .

FRIIE A S B IE SR BB B AR 25t mT LLd 38 geome_text O 157 & i A8 73
AU, 3 32 R B B AR
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model

;Ea%

.—I &f!‘!.%l zﬂolla
onda Lmc
-3 -2 -1 0 1 2 3
hpz

5-68  IF 7 {i e A A 2

5.14.6 &7 IEH
pyramid_chart B AR H @8, 40 B2 B 4 . x oy B8 group ARSI .

£ f08% 5 - 70 4 FHEE

library(ggcharts)

data("popch")

pyramid chart(data = popch, x = age, y = pop, group = sex)

# # Warning: ‘expand scale()' is deprecated; use expansion() ' instead

# # Warning: 'expand scale()' is deprecated; use 'expansion() ' instead
# # Warning: ‘expand scale()' is deprecated; use 'expansion()' instead

# # Warning: ‘expand scale()' is deprecated; use expansion() ' instead

Rz T EE R A 5-69 Fimws .,

male female
100+
95-99
90-94
8580
B80-84
75-79
70-74
65-69
60-64
55-50

45-49

£

pop
H5-69 4FHERE
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P 5-69 45 7 15 11 3 30 7 20 0000 1) 0 LU G AR LA B0 M — S 2 LU A R K B 5 L
S R R RO 25 S N RO DL T

5.15 patchwork £ 4" 43

X T B T 22 LA O R I R R T R R TR A T R RO AR o R i = S DA
A3 TG T 3Kk 58 B, 2 (8 FH A T ggplot2 23 AL s [ facet_grid O B facet_wrapO . 43
T PR AT BR AR Y T BEXTAS M b (8] 3 2R A7 PR B AN RS & T A ABUG I 1B L 5O IR
P98 BB R AT B A 2 [ R AT R0 % . patchwork 42 fiz K 5 52 085 3 735 BH
T AE NS (BRSR FR A 1) B ) PR, 38 T plot_layout O pRECH PR 3 BT R A 47 B
B, TS HIHOS K pl AL E p2. a8t S B KE PR —R SR .

FAUAD 5 — 71 8 ) HF K]

library(ggplot2)

library(patchwork)

pl <— ggplot(mtcars) + geom point(aes(mpg, disp))
p2 <— ggplot(mtcars) + geom boxplot(aes(gear, disp, group = gear))

pl + p2

K I T R A 2 PR 1 DF 4 i B 25 SR AN AT 5-70 P

400~ . 400-
-
L
L]
00- @ 300-
o o
0 . w
5 5
200~ 200-
-
* »
- -
100- e . 100 -
L]
10 15 20 25 30 35 25 30 35 40 45 50 55
mpg gear

B 5-70  fi 1) BF

TSt R DA T [ . R ORI p1 A p2 N ) B A — R, 7 TR R R
B BRSPS RO X G B al AR F .
#AURD 5 - 72 % ) Pf ]

library(ggplot2)
library(patchwork)
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pl <— ggplot(mtcars) + geom point(aes(mpg, disp))
p2 <— ggplot(mtcars) + geom boxplot(aes(gear, disp, group = gear))

pl/p2

W ya) P R S5 SR AN 5-71 Fi R,

400 - -
. ® . -
& 300 1. .
E=] = *
297 * Te * . e
- . .
100 . : L
10 15 20 25 30 35
mpg
400 -
I
2-300-
2

25 30 35 40 45 5.0 55
gear

B 5-71 % pa PEE
AT R B R AT LSS S 40 40 S2 I , patchwork 4 FR /NG S5 545 5 I8 1 ) 5 AR —

LR T —AEIEN R . TrEsessl 4 @& PR 1~3 I\EKFIHE . 25 5
S5 4 I PR 2 B AR AT

# U 5 - 73 B PRA

library(ggplot2)

library(patchwork)

pl <- ggplot(mtcars) + geom point(aes(mpg, disp))

p2 <— ggplot(mtcars) + geom boxplot(aes(gear, disp, group = gear))
p3 <— ggplot(mtcars) + geom bar(aes(gear)) + facet wrap(~cyl)
p4 <— ggplot(mtcars) + geom bar(aes(carb))
(pl | p2 | p3) /

p4

BAPEE 45 R A 5-72 PR
IS FER S B R n] DUFE NS 2 J5 i 52 plot_layout O HHAY design

2R B BRI U i 6 AU T

£ fRf% 5 - 74 plot_layout % & Bt &l

library(ggplot2)

library(patchwork)

pl <— ggplot(mtcars) + geom point(aes(mpg, disp))

p2 <— ggplot(mtcars) + geom boxplot(aes(gear, disp, group = gear))
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4 G P8
125
'.
400- ® 400~ 10.0-
PFa* i
§ 30060 2300~ 5 37
200- 200- 2
5= =hdly
100 {uuunRtses o0 NANN ANl 0,000
101520253035 2 53.03.54.04.55.06.5 345 345 345
gear gear

count

10.0-
757
25+
o - == =

# 5-72 2 BFE

p3 <— ggplot(mtcars) + geom bar(aes(gear)) + facet wrap(~cyl)
p4 <— ggplot(mtcars) + geom bar(aes(carb))
layout <— '123
444"
pl + p2 + p3 + p4 + plot_layout(design = layout)

fi FH plot_layoutO) L& 22 Pk 25 R an il 5-73 Firas .

4 EeY B8
125
: -
400 . 400~ 10.0-
PFa® e
2 300- & 2300~ 5 737
° 1 ° 9 5p-
200-u e 200- 2
K3 = ||
3 ' £
100 {uuunRtnets 00 NRNN il 00.
101520253035 2 53.03.54.04.55.06.5 345 345 345
gear gear

count

10.0-
75~
25+
o - = =

Kl 5-73  plot_layout 1% & PE K

E#ild plot_layout(design= layout) f] design Z%{H N B & X i % A{E layout, 1234
SRR PR R EE pl~pd, Horb 123 7255 1 47, KR pl~p3 /K F Bl fm) HK HETE — 2
444 Q3R pA TE5E 2 AT Hov i 27, X A UAEH B0 AR # A7 6 NS0 BB AR . Y
R Gn SR AR I ol T AT K iy ACECER SR — 4T BL, BDAT'123\nd44 AR, 7E plot_layoutO
Ha] LU i neol S E SR T nrow SEBEITEL, BN RN A ALDEEL S5 R
LT BUAEF 2 App 78 5 51 Al AR — >/ 5 7 0 12 BUAS [R] 1) 1A 2 sl 26 0L T s 1y o
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FE L FE A T A — 7K LU R B i IX . 7E patchwork £ H i ] inset_element )
PRBCSE B T RE AR AN T

£ f0H5 5 - 75 FHEE

library(ggplot2)

library(patchwork)

pl <- ggplot(mtcars) + geom point(aes(mpg, disp))

p2 <—- ggplot(mtcars) + geom boxplot(aes(gear, disp, group = gear))
pl + inset element(p2,left =0.5,bottom= 0.5, right =1,top=1)

RGBT R 25 R 5-74 Fios .,

- L]
. . 100-
S 25130 35 4.0 45 50 55
, 300- ha
&
o
200~
* .
-
-
100~ .
- . -
10 15 20 25 30 35

mpg
K 5-74 TF1HHE

BT LA F E +inset_element(FR, FRIARGN E . FRT AN E,
FTEIA DGO E B FIGAE) . G ALE R AXT T 3 B AR XS E . B o ARk 3
KT fmfnE, 1 AR E B E AR E A p] i i E AR 7 B 2T M N E By b )y
TG 7E BRI EAT EASE R, o7 DL WK A% Windows R 48 IF 2 84 HAE . ¥4 T
22T SRR b a) s, Z SR HE sh A Bl o Bl O A B

5.16 LEMRXHEME A

R A 240 ggplot2 RANL T M EIE JE T # 8 BDE . B & B I 145 Fh 2 4 W 0T
K& AT OL PEANWHREE . D3. js BEE BAEAE B JAT 9 T 904k 12, mT L2 ) 45 i 3h 25
GUEDE  an 5 152 A 3 5 T A9 LAl W00 AT DL E 2 7E rmarkdown W H D3, js. X T IRA
JavaScript J¢ D3. js FEAIRMY R 15 F 8 H# K . networkD3 2 — M AR EE S, R IE
H o networkD3 13T D3, js EMHE, BARA T REMA TS D3 R TA N4 (H ] DUl o & 7
R IEE T 22l h A 10 W 2% [ A1 5 R ] R IR EI A, T A 4 radialNetwork BIJE . fi H 3k
filifl datasets 1Y) USArrests i ia 504 23 18], 2 85006 e e 1 95 [ 45 0 R J0 TR 48 B 17 1
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A dist O bR ECE B0 (8] 7 BE 25 1 F 53 ok 2 05 i A helust O RO B s i 17 R 2%

as. radialNetwork () PR 2 2 45 S A% Ui 17 i 4 L e 2O B P8 1% 33 45 radialNetwork O pRi
BN R W B AR A

#0185 5 - 76 JCHHIR M 4 &
library(networkD3)
find("USArrests")

hc <— hclust(dist(USArrests), "ave")
radialNetwork(as. radialNetwork(hc))

RASZ TR 5 R 5-75 Frs .

Z
=
E
:%
2%
L, 200
% 4 PN
3 d‘ﬁ ’% =
(f"o r,{; % OO ‘:.;v"
W 4, o, % $
. Az, % g & .
B, x i-_;f}('_ O o 0] E g 'e*\\\:“av?\'l‘\\\} A0
. é’ffp = & SEh® e
Mt 0 S, &8 oo
“Olingey: !& Cb ‘ .
Clicy,; ®) (@) O O C .\-a\{:;::‘;amu
Kansas O (o) 0] % Louisiand
Indiana o O O (o) O O
_ O % [®) Eg lllinois
L\ﬂ.h % O @) O O New York
Oonio o)

chordNetwork() P& %t F T 4 il 3% &, dendroNetwork() P& % F T 4 il it & A,
diagonalNetwork O PR % FH T 2 i /K 3% & H , sankeyNetwork O BB T2 R F K, A
TR Lo 245 78 PRTARTXT f87 B0, (S8 P P AS 2 5 0 5, T T A 20 5% B IRT AR 2 o 1R 4 P UL T T Y
B F AR AN T

£ 0% 5 — 77 HLRl 3R LK
library(networkD3)

library(tidyverse, quietly = TRUE)

source <= c(" ", "B, "KHN", "EKUA", "M, T, T, TR, R, TR
SERL", "HEERL”, "HEEAL)
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target <— c("RRYM", "AEE", " E", EE", KR, SEE", TN, A", S BRI A
PN, AR S E, )
value <- ¢(100,52,32,11,5,230,120,43,46,21,56,32,67)
sankey data <-— data. frame(source, target, value)
node < — data. frame(name = c(sankey data $ source, sankey data $ target)) %>% unique()
sankey data $ sourcelD < — match(sankey data $ source, node $ name) — 1
sankey data $ targetID < — match(sankey data $ target, node $ name) — 1
sankeyNetwork (Links = sankey data, Source = 'sourceID',
Target = 'targetID',K Nodes = node,
NodeID = 'name',6 LinkGroup = 'source',6 Value = 'value', fontSize =12)

B IR L AR IR TR S 8. s T i as RN T& 5-76 Fiis .

filiih
THHHL

B 5-76 LAl FILE

R HES IR L K] 5-76 i e i source. target, value 3 AN ) &, Z 5 AR BRI AE
sankey_data, WA DL AMAR A 38U IRAR R AL TH AL 4% b ol B B 65 4 15 0 L BBUERE 2
—MREEEE . 51 AT B RUAE WO A 5 B 2~ 4 A7 2 F AT O 2% A~ [ K19 5 85
O, b 2~ 4 ATEE RS L AT T — 2908 B X BRI e, A TE R Y
B B BN A5 A 5 B 28 L T T R R LA O R O A B I 0L T R H R T O A5 M 1
T o 225 il 5 kTR0 (1% o 2 R A A ) el 5 Al A A 3] v 4 s 1 X 2D R S B B Y O ER
ZEM AN X TR B AT, sankey data TEAMEIEZE S 2 T eyl 1 AT .

£ 1005 5 - 78 SR EBIE R

library(networkD3)

library(tidyverse, quietly = TRUE)

source <~ c("HBL", "HKH", "BKH", ", KO, BT, TR, Y, R,
SERLY, "SR, AL

target <— c("RRYN", "EE", R E", SEE", KR, T E", TN, A", B BLIA T, A
J\I‘IIV,"%%IY,"%“’"%")

value <- ¢(100,52,32,11,5,230,120,43,46,21,56,32,67)

(sankey data < - data. frame(source, target, value))
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[ )5 18 33 sankey data ¥ FL P i 5 source AT &S target SCFHEHCH 3, unique O BR
B F BRI, A EE HE node /R E YT SRR &, TEBUIEHE sankey_data HHER AN
sourcelD. targetID, X Pi- A &7 9 LA source. target 75 5038 HE node 7 AY 536k 1 153,
24T sankey data 5 node T —E ., AV sankeyNetwork () p& 52 il S I K,

FALE ] LU — 20 564k , colourScale F T35 B S FE B €4, node Width H T3 & 1 i 1 1Y
$i s nodePadding FH T35 &5 sUAE 18] 28 1 DX /I 3 40 T WL R T iy 461 AR 4R

= RAH 5 - 79 SRAL IR s A 4

library(networkD3)

library(tidyverse, quietly = TRUE)

source <= c("HLY", "HCU", "BRUH", "B, BRI, "R, MR, R, R R,
AL, AL, L)

target < o "EKH", "G ", "R, YL, REACR", TS, AN, 2", Sk,
M, T, T, M)

value <— ¢(100,52,32,11,5,230,120,43,46,21,56,32,67)

sankey data < — data. frame(source, target, value)

node < — data. frame(name = c(sankey data $ source, sankey data $ target)) %>% unique()

sankey data $ sourcelD < — match(sankey data $ source, node $ name) — 1

sankey data $ targetID < — match(sankey data $ target, node $ name) — 1

sankeyNetwork (Links = sankey data, Source = 'sourceID',

Target = 'targetID'K Nodes = node,
NodeID = 'name', LinkGroup = 'source',6 Value = 'value',6 fontSize =16,

colourScale = JS("d3. scaleOrdinal (d3. schemeCategory20);"),
nodeWidth = 40,
nodePadding = 15)
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